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Применение Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС

в лечении гнойной инфекции у детей
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Детская республиканская 
клиническая больница 

г. Майкоп, Республика Адыгея

Проблема гнойной инфекции - одна из основных в детской хирургии. Тяжесть течения и прогноз заболевания определяются в первую очередь степенью поражения (единичные гнойничковые элементы или органное поражение), прогрессированием воспалительного процесса и развитием серьезных осложнений при хирургических процессах. Актуальность проблемы определяется нарастанием числа этих больных, увеличением тяжести клинического течения, трудностями в их лечении. Гнойная инфекция – чаще всего аутоинфекция. Течение инфекционного процесса зависит не только от вирулентности (силы) микроорганизма, сколько от резистентности (снижения иммунитета) макроорганизма. К гнойным заболеваниям можно отнести: фурункулез, абсцессы, панариции, лимфаденит (воспаление лимфатического узла), острый гематогенный остеомиелит (воспаление кости), бактериальная деструктивная пневмония, перитонит и его осложнения (инфильтраты брюшной полости, склонные к абсцедированию, и спаечный процесс).
Цель работы: 
Сравнение результатов лечения гнойной хирургической инфекции в детском возрасте с применением Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС в сочетании со стандартными схемами лечения. 
Методы: 
Проводились клиническое наблюдение, биохимические и клинические анализы крови, рентгенограммы. 
Применялись следующие схемы лечения больных с гнойными процессами с использованием биологически активных добавок и традиционных фармакологических препаратов:

· Подавление жизнедеятельности возбудителя - КОЛЛОИДНОЕ СЕРЕБРО, МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА;

· Ликвидация интоксикации (дезинтоксикационная терапия) – ИНТРОСАН ФИТОМИКРОСФЕРЫ, НУТРИКЛИНЗ, очищающие чаи;

· Активация иммунобиологических сил (Т-активин, пентоксил, метилурацил, иммунал) –ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКС*, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО;
· Нормализация нарушенного обмена (калий хлористый, кальций хлористый, солевые растворы) – АКВАМАРИН**; 

· Борьба с авитаминозом и гипопротеинемией (витамины группы В, С, плазма) – ВИТАБАЛАНС 2000, МАГНУМ А, МАГНУМ С, МАГНУМ Е*, ЕДА В СТАКАНЕ**;
· Ускорение регенеративных процессов (мазевые повязки местно) – КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, НОВАЯ ЖИЗНЬ*.
Результаты:

В работе проанализированы истории болезни 91 ребенка. 

I-я группа - фурункулез, абсцессы, панариции. 

Под наблюдением с единичными фурункулами и абсцессами находилось 25 детей, из них 10 человек контрольной группы в дополнение к традиционной терапии получали биологически активные добавки. Назначались: ВИТАБАЛАНС 2000 (как источник витаминов и микроэлементов), местно - МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА (антисептик) и физиотерапия. Длительность лечения в контрольной группе уменьшилась с 5-10 дней до 3-5 дней. 

Под наблюдением с множественными фурункулами, абцессами и рецидивами заболевания находилось 28 человек, из них 18 человек получали традиционное лечение (антибактериальная терапия, витамины, десенсибилизирующая терапия, хирургическое лечение, физиотерапия) и 8 человек контрольной группы дополнительно получали препараты: ВИТАБАЛАНС 2000, КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, ЗЕЛЕНАЯ ЗАЩИТА, ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С ТРАВОЙ КОШАЧИЙ КОГОТЬ**. Дополнительно к общему лечению включалось промывание ран антисептиком МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА.

В контрольной группе выздоровление наблюдалось на 5-7 день, в обычном случае - на 10-15 день. При этом у четырех человек, не получавших биологически активные добавки, в периоде от 2-х недель до 2-х месяцев наблюдались рецидивы.

II-я группа – лимфаденит.

Лимфаденит - вторичное заболевание, возникающее в связи с наличием гнойного очага той или иной области тела (миндалины, почки, носоглотка, кариозные зубы и т.д.). Большую роль в возникновении заболевания играет снижение иммунитета организма в результате перенесенных заболеваний (детские инфекции, заболевания желудочно-кишечного тракта, ОРВИ) и особенно гнойных поражений (фурункулез, абсцессы, панариции). 

Наблюдавшихся детей с лимфаденитами можно разделить на 2 группы:

1. Местные проявления лимфаденита (лимфаденит в стадии инфильтрации). 

Таким больным назначались: ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКС* (природный антибиотик), КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС (десенсибилизатор), КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ (обладает противовоспалительным и рассасывающим эффектом), ВИТАБАЛАНС 2000 (витамины, микроэлементы), МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА (местно, для обработки ран в качестве антисептика по 0,5 кубика или 10 капель на 100 г). Выздоровление отмечалось в 88-90% случаев. 

В традиционном лечении этих заболеваний применяется антибактериальная и десенсибизилирующая терапия (глюконат кальция, витамины В1, В6, местно гипертонический раствор или спирто-масляная повязка). 
2. Лимфадениты с ухудшением общего состояния, повышением температуры, вялостью, отсутствием аппетита.

Количество пациентов - 32 человека, из них контрольных - 19 человек.

Проверялся иммунный статус (иммунограмма), в анализах отмечался вторичный общий иммунодефицит, в анализе крови отмечался лейкоцитоз и повышение СОЭ. 

Применялось следующее лечение:

· Антибактериальная терапия, витамины;

· Десенсибилизирующая терапия; 

· Хирургическое лечение;

· Физиотерапия;

· КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ – 5-10 дней в качестве системной энзимотерапии и повышения ферментативной активности всего организма;

· ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКС* – 10 дней;

· ВИТАБАЛАНС 2000 – 10 дней; 

· МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА – местно.

Эффект от лечения наблюдался через 3-5 дней, заживление - на 7 сутки, при традиционной терапии - на 10–21 день. 

III-я группа - острый гематогенный остеомиелит. 
Острый гематогенный остеомиелит - очень тяжелое заболевание, при котором поражаются все органы и системы. В первую очередь, поражаются кости, затем - легкие (деструктивная пневмония), сердце (миокардит, панкардит), почки (токсическая почка). 

Биологически активные добавки применялись у 8 пациентов. Из них 5 человек были с поражением крупных костей, легких, сердца, печени и 3 человека - с поражением мелких костей (лопатка, ключицы, малоберцовая кость). У 2 детей применялся весь арсенал медицинских препаратов, оперативное лечение, реанимационное лечение, методы экстракорпоральной детоксикации (гемосорбция, плазмофорез, ГБО терапия). Из препаратов применялись НУТРИКЛИНЗ в качестве дезинтоксикационной терапии, ЗЕЛЕНАЯ ЗАЩИТА, как иммуномодулятор, КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС, КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКС*, МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА, ВИТАБАЛАНС 2000. Отмечалась положительная динамика.

У 3-х тяжелых пациентов применялся только КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС для восстановления структуры кости. При контрольных рентгенограммах следы поражения не отмечались.

IV-я группа - острый аппендицит. 

Биологически активные добавки применялись у 5 больных. На фоне общей медикаментозной терапии (антибиотики, десенсибилизирующая терапия – димедрол, супрастин, хлористый кальций, инфузионная терапия, местно - физиолечение) мы не получали нужного эффекта. При подключении биологически активных добавок отмечен положительный результат: рассасывание инфильтрата и снижение сроков лечения с 14 до 7 дней, нормализация анализов крови (снижение СОЭ и лейкоцитоза). Применялись КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, как системная энзимотерапия, и ВИТАБАЛАНС 2000, как витаминный комплекс и поставщик микроэлементов, которые необходимы для рассасывания и снятия отека. 

V-я группа - септические пневмонии.

У 5 детей применялся КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ. Эффект системной энзимотерапии наблюдался при рассасывания инфильтрации и абсцессов в легких, при бактериально-деструктивных пневмониях. Рентгеноскопически отмечена положительная динамика, уменьшились сроки лечения. 

Выводы:

1.  При местной гнойной инфекции можно с успехом применять Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС в качестве лечебного фактора. 

2. В более тяжелых случаях биологически активные добавки являются необходимым и очень эффективным дополнением к общим принципам лечения тяжелой гнойной хирургической инфекции. 

* Биологически активные комплексы НОВАЯ ЖИЗНЬ, ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКС и МАГНУМ Е в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: ОМЕГАЛИЦИН, ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС и ТОКОФЕРИТ.
** Биологически активные комплексы АКВАМАРИН, ЕДА В СТАКАНЕ и ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С ТРАВОЙ КОШАЧИЙ КОГОТЬ в настоящее время сняты с производства. 
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