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Постепенное разрушение сферы обитания к концу ХХ века создало действительно катастрофическую экологическую обстановку на планете, которая угрожает здоровью, формирует новые болезни людей (болезни цивилизации). В загрязненной среде обитания поражаются все органы и системы. Все это ведет к резкому ухудшению здоровья, сокращению продолжительности жизни, формированию больших групп населения с хроническими болезнями. 

Мочевыделительная система является одной из важнейших в поддержании постоянства внутренней сферы человеческого организма – его гомеостаза. Она представлена парными органами – почками, принимающими через симметрично отходящие от аорты почечные артерии кровь для ее окончательной детоксикации и очистки от азотистых шлаков, главных метаболитов белкового обмена. Структурная единица почек – нефрон, из массы которых состоит паренхима почек, приспособлена для выделительной функции. Окончательно сформированная моча заполняет почечно-лоханочные полостные структуры почек и эвакуируется через мочеточники, мочевой пузырь и мочеиспускательный канал из организма. Наиболее распространенным заболеванием считается гломерулонефрит, т.е. заболевание с преимущественным поражением почечных клубочков или гломерул. Патогенетическое направление терапии почечных заболеваний предполагает противовоспалительное и иммунокорректирующее лечение с учетом щажения пораженных почек. 
Биологически активные добавки не заменяют лекарств, они хорошо сочетаются между собой и с синтетическими лекарствами, смягчая их побочное действие, восстанавливая баланс жизненных сил. 

Кальций - "король" биоэлементов в человеческом организме (99% в костях, 1% в крови и клетках мягких тканей). Наши клетки постоянно вырабатывают энергию. Результатом этих процессов являются кислотные остатки или шлаки, т.е. конечные продукты переработки, подлежащие удалению из организма. Когда мы начинаем употреблять кислую пищу и жидкости, организму приходится думать о том, каким образом сбалансировать избыток кислых продуктов. Эти процессы имеют важнейшую и непосредственную связь с кальцием, который поддерживает рН крови в слабощелочной среде равной 7,0-7,4 рН ("потенциальный водород" — является характеристикой концентрации ионов водорода). Поддержание среды в слабощелочном состоянии является важнейшей биологической функцией кальция. Если среда не является щелочной, то организму очень тяжело усвоить питательные элементы в количестве, достаточном для поддержания оптимального здоровья. Люди, страдающие хроническими заболеваниями, склонны к состоянию хронической усталости. Состояние улучшается с переходом организма из кислотного состояния в щелочное, улучшается усвоение кислорода. Все болезнетворные вирусы, бактерии, грибки появляются в тех местах организма, которые плохо снабжаются кислородом, организм постоянно ищет резерв щелочи для нейтрализации кислоты. А резерв — кости и зубы. Прием препарата КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС компании ВИТАМАКС восстанавливает обмен кальция в крови, что приводит к нормализации работы щитовидной железы, паращитовидной железы, уровня холестерина в крови и триглицеридов, снижению артериального давления, максимальному восстановлению здоровья человека. 

КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС великолепно усваивается организмом, т.к. в его состав входит гидрооксиапатит кальция - соединение, которое, являясь структурным аналогом минеральной составляющей костного вещества, имеет тот же химический состав, и благодаря этому обладает уникальной биологической совместимостью. Больным с хроническим гломерулонефритом он назначается в дозировке 1 капсула х 1 раз в день во время еды (желательно с 17 до 19 часов). При этом отмечается улучшение общего состояния, исчезают такие симптомы, как утомляемость, раздражительность, ночные мышечные судороги. 

Для восстановления иммунитета и в качестве антиоксидантов больным с хроническим гломерулонефритом (особенно весной и осенью) назначаются МАГНУМ С и МАГНУМ Е* в дозировке 1 капсула в день во время еды (в течение месяца) и ВИТАБАЛАНС 2000 по 1 капсуле х 2 раза в день после еды, как наиболее сбалансированный аминокислотный, витаминный и минеральный комплекс. 

МАГНУМ С обладает формулой с нейтральным рН. Он хорошо укрепляет мембраны в клетках и стенках мелких кровеносных сосудов, является прекрасным антиоксидантом. Калий, находящийся в составе МАГНУМ С, помогает регулировать водный баланс в организме. МАГНУМ Е* действует в организме как прекрасный антиоксидант, улучшает проходимость суженных сосудов, восстанавливает нормальную циркуляцию в организме, поддерживает в здоровом состоянии красные кровяные клетки. При назначении этих биологически активных комплексов отмечалась нормализация микроскопии осадков в моче, уменьшались гематурия, протеинурия, лейкоцитурия. 

Компания ВИТАМАКС располагает оригинальными формулами травяных сборов и универсальными иммунномодуляторами, восстанавливающими баланс факторов иммунитета. 

Эти формулы отражены в Системных Продуктах Здоровья компании ВИТАМАКС - фитотониках. Особое внимание и важность в нефрологии имеет ФИТОТОНИК ГАРМОНИЯ**. Он нормализует функции почек, улучшает кровообращение, используется для профилактики тромбообразования и воспалительных процессов в почках, великолепен как антиоксидант. Его применение целесообразно в течение двух месяцев по 15 капель х 3 раза в день до еды. 

В случае инфекционного воспаления почек - пиелонефрита поражаются канальцы чашечко-лоханочной системы. Проникновение микробного фактора в почки возможно с кровотоком из очага инфекции или с лимфотоком из органов брюшной полости и малого таза. Часто микробы проникают по мочевыводящим путям, чему способствуют факторы, нарушающие отток мочи (аденома простаты, беременность у женщин и др.). В данном случае необходимо воздействие для повышения сопротивляемости организма к инфекции и на инактивацию присутствующих микробов. 

ОПУНЦИЯ КРИО** и ОПУНЦИЯ КРИА** из цветков кактуса для мужчин и женщин используются при различных расстройствах мочеиспускания, в частности при аденоме простаты, непроизвольном мочеиспускании, неспецифических воспалениях мочевых путей. Применение — по 2 капсулы ежедневно. Для лечения расстройств мочевыводящих путей рекомендуется КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ СОК АЛОЭ С КЛЮКВОЙ. Это полностью натуральный продукт. Клюквенный сок подкисляет мочу естественным образом, препятствуя росту болезнетворных микроорганизмов. Содержащиеся в клюквенном соке натуральные элементы также препятствуют задержанию бактерий у стенок органов мочевыводящих путей. Из бутылочки на 240 гр. получается 4 литра сока. Его можно смешать с очищенной водой и принимать по 100 мл х 3 раза в день до еды. 

Достаточно распространенным многофакторным заболеванием мочевыделительной системы является почечнокаменная болезнь. Причины и предрасполагающие факторы – это малоподвижный образ жизни, ограниченный питьевой режим, чрезмерное употребление мяса, что приводит к изменению кислотно-щелочной среды мочи, нарушению регулярного оттока мочи, инфекции мочевых путей. 

При мочекислом диатезе с образованием уратов рекомендовано употреблять ощелачивающие соки алоэ — СОК АЛОЭ-ПАПАЙЯ-АСАИ и СОК АЛОЭ-ЛИМОН-ЛАЙМ* до 100 мл в сутки. Для растворения уратов необходим литий и насыщение витаминами А, С, В1, В6, поступление которых можно обеспечить, применяя МАГНУМ А, МАГНУМ С, ВИТАБАЛАНС 2000. 

При щавелевокислом диатезе с образованием оксалатов рекомендуются ощелачивающие мочу СОК АЛОЭ-ПАПАЙЯ-АСАИ, СОК АЛОЭ-ЛИМОН-ЛАЙМ**. Употреблять необходимо до 3-х стаканов в день до еды. Для растворения оксалатов необходимы соли магния и кальция, в связи с чем рекомендуется КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС по 1-2 капсулы во время еды, а также МАГНУМ С, а для женщин НУТРИ ФЕМ*, который содержит высокую концентрацию сульфата магния, по 2 капсулы утром натощак. 

При фосфатурии необходимо подкисление мочи продуктами: СОК АЛОЭ-ЛИМОН-ЛАЙМ* по 1 ч.л. х 2 раза в день и КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ СОК АЛОЭ С КЛЮКВОЙ - 1 колпачок на 100 мл воды. Фосфаты легко удаляются из организма через кишечник с помощью комплексов НУТРИКЛИНЗ по 1 капсуле х 2 раза за 1 час до еды и ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО по 2 капсулы х 3 раза перед едой. 

Таким образом, средства натуротерапии открывают новые возможности в повышении эффективности и безопасности лечения заболеваний мочевыделительной системы. 

* Биологически активные комплексы НУТРИ ФЕМ, МАГНУМ Е, СОК АЛОЭ-ЛИМОН-ЛАЙМ в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: МЕНОВИТОЛ, ТОКОФЕРИТ,  СОК АЛОЭ.
** Биологически активные комплексы ОПУНЦИЯ КРИО, ОПУНЦИЯ КРИА, и ФИТОТОНИК ГАРМОНИЯ в настоящее время сняты с производства. 
