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Роль биологически активных добавок к пище в сохранении здоровья человека на данном этапе развития цивилизации становится все более значимой: техника, электроника, «грязная экология», межличностные конфликты и многие другие факторы предъявляют организму человека требования на пределе его физиологических возможностей. Эволюция не подготовила людей к обитанию в подобных условиях. 

Современные Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС создаются на базе новейших достижений квантовой биохимии, биофизики, молекулярной биологии и генетики, молекулярной медицины. 

Все продукты компании ВИТАМАКС можно считать биолигандами второго поколения. Такое определение справедливо: основные действующие вещества (молекулы) этих продуктов представлены комплексами с биолигандами — природными носителями. В такой форме (в микроокружении) они лучше усваиваются, не вызывают побочного действия, т.е. обладают высокой биодоступностью. 

Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС позволяют поддерживать нормальное функционирование почти всех органов, сохранять качество здоровья. В этом заключается их основное назначение. В данной роли биологически активные добавки являются средствами активной профилактики определенных заболеваний. Кроме того, регулирующая и пластическая функции биодобавок позволяют применять их в комплексном лечении ряда заболеваний человека, что ведет к регенерации и репарации тканей, органов, т.е. к восстановлению здоровья. Понимая это, медицина сегодня широко и эффективно использует данные продукты. 

Для практического использования биологически активных добавок требуется определенная методология. С учетом широкого спектра их действия в ежедневной практике добавки применяют в комплексной базисной терапии, в которой они действуют на типовые патологические процессы. 

К типовым патологическим процессам, лежащим в основе развития (патогенеза) многих заболеваний, медицинские науки относят: воспаление, некроз, аутолиз, СРО-ПОЛ, иммунодефициты, аллергию, гипоксию, инфекционные процессы, дезадаптацию к действию стрессов, психоэмоциональные нарушения и некоторые другие. При конкретных болезнях в органах и тканях развиваются комбинации патологических процессов, часто с преобладанием одного из них. 

Имеется большая научная литература, в которой представлены сведения о том, какие конкретные продукты компании ВИТАМАКС способны тормозить развитие того или иного типового патологического процесса у больного человека. Результаты этих важных научно-исследовательских работ позволяют нам сегодня правильно выбирать продукты для потребителя, а также расширять сферу их применения. Другие подходы в выборе биологически активных добавок, например, только по диагнозу, т.е. по названию болезни, для дистрибьюторов затруднительны. Оптимальным является сочетание информации - точный диагноз заболевания и информация о ведущем типовом патологическом процессе у больного. 

Сегодня уже стало известно, что продукты компании ВИТАМАКС позволяют активно воздействовать на все перечисленные типовые патологии: МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА уничтожает микроорганизмы, вызывающие воспаление, ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС и МАГНУМ Е* ограничивают зону некроза тканей, НУТРИКЛИНЗ тормозит аутолиз поврежденных тканей кишечника, МЕГА ПРО* и ВИТАВИН ПЛЮС блокируют СРО-ПОЛ, ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС восстанавливает функции системы иммунитета, устраняет иммунодефициты и аллергические реакции, КОЛЛОИДНОЕ СЕРЕБРО, МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА, ВИТАБАЛАНС 2000 И КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ* тормозят развитие инфекционных процессов, ФИТОСЕЛЕН*, ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС, ЭЛИКСИР МОЛОДОСТИ защищают ткани при кислородном голодании (гипоксии), НОВАЯ ЖИЗНЬ, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ОПТИМАКС ПЛЮС устраняют повреждающее действие стрессов на психоэмоциональную сферу человека.

Типовые патологические процессы.
Гипоксия

Кислородное голодание (гипоксия, ишемия) сопровождает многие заболевания и развивается также у здоровых людей по различным причинам (физические нагрузки, пребывание в горах и т.п.) Основным следствием гипоксии является дефицит свободной энергии (АТФ), что не позволяет клеткам, тканям, органам выполнять свои специфические функции: любая функция - это работа с расходом энергии в химических реакциях. Гипоксия может иметь общий или местный (локальный) характер. Противогипоксические продукты компании ВИТАМАКС имеют различные эффективные механизмы действия. 
Исходом длительной гипоксии является гибель клеток (некроз), их разрушение (аутолиз), формирование дефектов ткани (например, при инфаркте, инсульте). Для борьбы с гипоксией необходимо: 

1. Увеличение кровотока с кислородом через ткани путем расширения мелких кровеносных сосудов (ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС); 

2. Стимуляция восстановления поврежденных клеток (МАГНУМ А, другие Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС с витамином А); 

3. Восстановление дыхательных ферментов (за счет Fe и Zn, Mn в комплексах ВИТАБАЛАНС 2000, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО и др.); 

4. Устранение кислых продуктов в тканях (ацидоза) при помощи комплексов КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ СОК АЛОЭ; 

5. Стабилизация биомембран митохондрий антиоксидантами компании ВИТАМАКС (ФИТОСЕЛЕН*, МАГНУМ Е*, МАГНУМ С, ВИТАВИН ПЛЮС и др., что сохраняет дыхательную цепь митохондрий, а также НОВАЯ ЖИЗНЬ и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ). 

Правильная комбинация этих продуктов позволяет «организовать» противогипоксическую защиту в организме конкретного человека. Так, для борьбы с гипоксией в остром периоде инфаркта миокарда М.А. Клунник применяет ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, МАГНУМ Е*, НОВАЯ ЖИЗНЬ, другие антиоксиданты. 

Хорошие результаты от использования этих продуктов получены при лечении больных ИБС. 

При циркуляторной гипоксии мозга, нижних конечностей А.А. Маевский использует успешно препараты ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС, НОВАЯ ЖИЗНЬ, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, МАГНУМ С, ВИТАБАЛАНС 2000. 

Положительно оцениваются указанные комплексы компании ВИТАМАКС А.Ф. Литвиненко в лечении и профилактике атеросклероза и ИБС. 

В серии научных опубликованных работ профессора Л.С. Мхитарян продемонстрирована роль Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС в профилактике и комплексном лечении больных с воспалительными заболеваниями миокарда, дисциркуляторной энцефалопатией, атеросклерозом. Автор применял комплексное лечение, в которое включались НОВАЯ ЖИЗНЬ, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ИНТРОСАН, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС. 

Об эффективности применения НОВАЯ ЖИЗНЬ и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ при этих же заболеваниях сообщает и И.В. Юров. 

Успешно лечила детей, больных заболеваниями органов дыхания, В.И. Чуприна. Выздоровление и устранение гипоксии достигалось с использованием комплексов ИНТРОСАН, МАГНУМ С, МАГНУМА Е*, МАГНУМА А, МЕГА ПРО*, МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА. Приведенные материалы показывают возможности коррекции продуктами компании ВИТАМАКС широкого распространенного типового патологического процесса— гипоксии. 

Свободно-радикальное окисление (СРО)
В организме эти окислительные реакции энергично выполняют важные функции в непрерывном обновлении клеток, тканей. При их чрезмерном усилении развиваются болезни, ускоряются процессы старения. Поэтому на этом уровне они считаются типовым патологическим процессом. Этот типовой процесс сопровождают атеросклероз, ИБС, бронхиальная астма, хронический бронхит, эмфизема легких, болезнь Паркинсона, болезни почек, ревматизм, диабетические ангиопатии, аллергические реакции, все виды гипоксии, лучевая болезнь, опухоли, воспаление, инфекционные болезни, старение и многие другие страдания человека. 

Молекулы, блокирующие СРО и ПОЛ, называются антиоксидантами (АО). В организме человека действует антиоксидантная система, которая непрерывно расходуется и пополняется из пищевого рациона. 

Компания ВИТАМАКС производит ряд высокоактивных физиологических АО, которые отлично себя зарекомендовали в лечебно-профилактической практике. 

Доктор Лэрри Майлем и доктор В.А. Курашвили в журнале «Натуральная медицина» в двух основополагающих статьях опубликовали современные представления о СРО, ПОЛ и АО («Новые открытия в исследованиях по антиоксидантам и профилактике старения», «Новые возможности предотвращения оксидативного стресса»). 
Антиоксиданты ФИТОСЕЛЕН*, ЭЛИКСИР МОЛОДОСТИ, ВИТАВИН ПЛЮС, МЕГА ПРО*, МАГНУМ Е*, МАГНУМ С, МАГНУМ А, ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС и другие являются очень ценными и высокоэффективными продуктами, которые транспортируются во все органы и ткани, поддерживают их нормальные функции и позволяют решать многие проблемы здоровья человека. Их очень широко используют в медицине. Этой группе продуктов посвящено больше всего научных публикаций (В.П. Передерий, С.А. Сивкович, Т.Г. Лемзякова, Г.И. Кочуев, Н.В. Нагорная, С.А. Писоцкая, Я.В. Дедух, С.Г. Губа, В.И. Олешко, В.Д. Отт и многие другие исследователи). 

Нарушение энергетического обмена (дефицит свободной энергии) — чрезвычайно распространенный общий и местный типовой патологический процесс, сопровождающий практически все заболевания человека. При общем или локальном дефиците энергии (АТФ) невозможны нормальное функционирование клеток, генов, ферментов, транспортных систем, теплопродукция, обработка информации, регенерация (выздоровление). Здоровье характеризуется непрерывным расходом энергии для поддержания равновесия внутренней среды организма (гомеостаза). 

Дефицит энергии, которая преобразуется в митохондриях любых клеток, возникает в результате действия многочисленных факторов: гипоксии, CPO-ПОЛ, недостатка субстратов (углеводов, липидов, белков), разрушения клеток при заболевании, нарушения пищеварения, нарушения в генах и многих других причин. Все это серьезно нарушает гомеостаз, ведет к развитию болезней, утрате здоровья. На энергетический обмен людей можно радикально влиять только одним способом — введением субстратов, из которых энергия высвобождается и преобразуется в АТФ (и другие макроорги), т.е. можно влиять на энергетический обмен только через питание. Наиболее ценным энергетическим субстратом, с точки зрения «мощности», являются жиры (липиды). 

Воспаление (некроз и аутолиз)
Этому типовому процессу и положительному влиянию на него биологически активных добавок компании ВИТАМАКС посвящено большое количество научных работ. 

Воспаление - сложная типовая противоречивая системная реакция, развивающаяся в любых тканях с участием и без участия микроорганизмов (асептическое воспаление). Причин воспаления много, в том числе и действия системы иммунитета (аутоиммунные процессы, аллергия, иммунное воспаление). Воспалительные реакции сопровождают многие болезни человека, поэтому их относят к типовым патологическим процессам. В этом процессе всегда присутствуют в разной степени выраженности распад клеток (некроз, или «местная» смерть), их утилизация (аутолиз) и интоксикация продуктами воспаления. 

С целью ограничения некроза при воспалительном процессе у больных язвенной болезнью желудка и 12-перстной кишки И.В. Шумлянский, М.В. Гудыма, Г.А. Анохина, Г.В. Тананова и др. успешно применяли комплексы: ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, НУТРИКЛИНЗ, КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ*, МАГНУМ А, МАГНУМ Е*, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО. Успешно лечили Системными Продуктами Здоровья компании ВИТАМАКС больных с хроническими колитами Н.К. Александрова, Г.А. Анохина, В.П. Куница, С.Н. Крутиков, Е.А. Ицкова и другие. Эти авторы применяли НУТРИКЛИНЗ, ВИТАБАЛАНС 2000, КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ*, КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ СОК АЛОЭ, КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ СОК АЛОЭ С ПАПАЕЙ, КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ СОК АЛОЭ С КЛЮКВОЙ, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ и ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО. 

Н.К. Александрова при помощи комплекса НУТРИКЛИНЗ и других с успехом лечила больных, страдающих хроническим комбинированным геморроем. В работе Е.В. Донченко описано применение продуктов в лечении синдрома воспаления урологических больных и лиц, страдающих мочекаменной болезнью. 

Т.М. Творогова получила хорошие результаты от применения препарата МЕГА ПРО* в комплексной терапии артритов у детей (83%). Эффективным в лечении больных воспалительными процессами с отеком оказался КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ (В.А. Олейник). 

Важные научные исследования выполнила Е.Н. Кусакова. Она показала эффективность продуктов компании ВИТАМАКС в лечении воспалительных заболеваний у стоматологических больных (пародонтиты, гингивиты, пародонтоз): МАГНУМ С, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА, КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС, КОЛЛОИДНОЕ СЕРЕБРО, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, МАГНУМ А, МАГНУМ Е*. 

Иммунодефициты
Иммунодефициты являются типовыми патологическими процессами, количество которых велико. Академик Трунова Л.А. сообщает об успешном базовом применении комплекса ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС с целью иммунореабилитации пациенток с обострением хронических инфекционно-воспалительных заболеваний придатков матки и выраженными иммунодефицитами. Главным эффектом у этих больных была активация 1-ой фазы иммунного ответа — моноцитарно-макрофагального звена. У пациенток получены длительные ремиссии в течении заболеваний. О возможности устранения иммунодефицитов биологически активными добавками компании ВИТАМАКС сообщают также Л. Майлэм, А. Курашвили. П.П. Максименко обосновал применение у больных хроническим бронхитом и иммунодефицитом комплекса ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО. 

Исследовательские работы по изучению иммуномодуляции Системными Продуктами Здоровья компании ВИТАМАКС тормозятся сложностью и дороговизной методов оценки иммунного статуса человека. 

В любом случае уже хорошо научно обосновано применение в качестве активаторов системы иммунитета следующих продуктов: ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, ЭЛИКСИР МОЛОДОСТИ и другие. 

Аллергия
Аллергия встречается часто как самостоятельная болезнь или как синдром других страданий (анафилаксия, бронхиальная астма, ревматизм, дерматозы и др.). Она давно введена в список типовых патологических процессов. По своей сути все 5 типов аллергических реакций являются известными иммунологическими реакциями, но направленными на собственные ткани и органы.

В средства защиты от аллергии и лечения больных аллергией сегодня включены и некоторые биологически активные добавки компании ВИТАМАКС, обладающие хорошим антиаллергическим действием. Среди научных публикаций по этому вопросу стоит назвать следующие: Т.В. Черкасская, И.Ю. Петров, В.С. Никитин и Н.Г. Белова в монографии «Если Вам дорого Ваше здоровье» (М., 1997) обобщили большой клинический опыт использования биологически активных добавок компании ВИТАМАКС при аллергии, особенно при аллергических дерматозах. Эффективными в лечении аллергии оказались: НУТРИКЛИНЗ, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ*, МАГНУМ А, МАГНУМ Е*, МАГНУМ С. Авторы дают подробные схемы и дозы применения этих продуктов. 

Успешно аллергические дерматиты лечат также Т.М. Захарова, А.В. Шумилина продуктами: ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, МЕГА ПРО*, МАГНУМ С, ВИТАБАЛАНС 2000, КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ и ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО. 

Инфекционный процесс
Это антагонистическое взаимодействие паразита и хозяина. Данный чрезвычайно распространенный типовой патологический процесс изучает специальная медико-биологическая наука – инфектология.

Инфекционный процесс бывает у каждого жителя планеты. Он относится ко всем тем случаям взаимодействия микроорганизмов, вирусов и прионов с организмом человека, при которых наблюдаются даже минимальные повреждения клеток, тканей и органов. Все паразитарные болезни (малярия, токсоплазмоз, микоплазмоз и др.), а также гельминтозы являются вариантами инфекционного процесса.

Имеется ряд публикаций с анализом опыта лечения больных с инфекционными процессами при помощи продуктов компании ВИТАМАКС. 

Л.Ю. Свириденко обосновал принципы лечения больных с острой и хронической ЛОР-патологией при помощи препаратов КОЛЛОИДНОЕ СЕРЕБРО и МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА. Л.А. Янович препаратом МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА лечит больных с герпес-инфекцией в период обострения. 

З.Г. Ткаченко разработана методика лечения воспалительных заболеваний урогенитального тракта раствором КОЛЛОИДНОЕ СЕРЕБРО, комплексом ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС и другими продуктами компании ВИТАМАКС.
Т.Д. Гребенюк разработаны принципы и схемы их применения в педиатрической практике. Е.Н. Кусакова воспалительно-инфекционные поражения у стоматологических больных лечит комплексами МАГНУМ С, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС и КОЛЛОИДНОЕ СЕРЕБРО. Н.К. Александрова применяет биологически активные добавки для лечения больных хроническим колитом, В.И. Чуприна — для детей, больных бронхитами (ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС, ИНТРОСАН, МЕГА ПРО*, МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА). 

На основе анализа литературы и собственных исследований Э.А. Коваленко предлагает использовать Системные Продукты Здоровья в защите населения от инфекционных заболеваний, т.е. с профилактической целью (ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, ЗЕЛЕНАЯ ЗАЩИТА, МАГНУМ С, ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС, КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ*, КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, МАНГУМ А). 

Л.А. Трунова разработала программу реабилитации гинекологических больных с хроническими инфекционными воспалительными процессами на основе комплекса ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС. 

Мы в своих исследованиях в 1997 - 1998 годах изучали пригодность биологически активных добавок компании ВИТАМАКС для профилактики острых вирусных инфекций и лечения больных. 

Вирусы гриппа сферические, покрытые снаружи жировым слоем (липидной биомембраной), вызывают острое инфекционное заболевание с поражением органов дыхания. Они размножаются в клетках слизистой оболочки органов дыхания: нос, зев, трахея, крупные и мелкие бронхи. При гриппе вирусами могут поражаться и другие органы. В организм здорового человека вирусы гриппа попадают с каплями слизи. Для клинического течения гриппа характерно быстрое развитие инфекции с высокой температурой, общей интоксикацией, воспалительными процессами в дыхательных путях. Традиционно для лечения используют интерферон, ремантадин, оксолин, иммуноглобулин. 

Мы в период эпидемии гриппа 1997 года в январе-марте использовали Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС в двух сериях наблюдений (46 человек). В первой группе проводили профилактику гриппа, а во второй группе использовали продукты в комплексном лечении больных гриппом. Для профилактики использовали: МАГНУМ Е*, МАГНУМ А, НОВАЯ ЖИЗНЬ и ВИТАБАЛАНС 2000. Для раннего лечения в течении 48 часов заболевших гриппом использовали систематический прием комплексов МЕГА ПРО*, НОВАЯ ЖИЗНЬ и МАГНУМ С. Во всех случаях не наблюдали осложнений гриппа, тяжелого течения заболевания. Можно дать на основе полученных результатов следующие рекомендации. 

Для профилактики гриппа на весь период эпидемии здоровые люди принимают: 

· МАГНУМ Е* — токоферол, который стабилизирует мембраны клеток, тормозит их распад, препятствует проникновению вирусов гриппа в клетки и выходу из клеток. Принимают 2-3 капсулы в сутки во время еды. Суточная доза 400 мг для взрослых. 

· МАГНУМ А - бета-каротин обеспечивает быстрое восстановление слизистой оболочки полости рта и органов дыхания путем стимуляции деления (размножения) клеток эпителия. Это действие витамина А называют ранозаживляющим. Для профилактики гриппа ежедневно принимают по 1 капсуле во время еды. 

· ВИТАБАЛАНС 2000. В составе препарата есть компоненты, обладающие сильным противовирусным действием при профилактическом и лечебном его использовании. Назначают по 4 капсулы в день на весь выбранный срок профилактики гриппа.

· НОВАЯ ЖИЗНЬ - жирные кислоты повышенного качества. Более 20 лет назад было установлено, что полиненасыщенные жирные кислоты обладают противовирусным действием. Вирусы гриппа имеют дополнительную внешнюю жировую оболочку. НОВАЯ ЖИЗНЬ легко встраивается в эту биомембрану и тем самым резко тормозит прилипание вирусов к клеткам, что проявляется как защитный эффект. Принимают по 2 капсулы в день во время еды. 

При лечении больных гриппом к лекарствам, которые назначил врач, можно с пользой для больного рекомендовать следующие пищевые добавки: 
· МЕГА ПРО*. Проантоцианидин - это очень сильный антиоксидант, полученный из масла косточек винограда. Оказывает сильное противовирусное действие, надежно защищает зараженные вирусами гриппа клетки от распада. При этом развитие инфекции обрывается. Принимают 3-4 капсулы препарата в день. 

· МАГНУМ С. Аскорбиновая кислота в клинике вирусных инфекций обоснованно стала использоваться после глубоких научных исследований Лайнуса Полинга и Портера. Витамин С резко тормозит процессы окисления в клетках, зараженных вирусами гриппа. Окисление способствует распаду клеток и выходу из них зрелых вирусов. Проантиоксидантное защитное действие комплекса МАГНУМ С хорошо вписывается в защитные реакции, обусловленные растительными антиоксидантами МЕГА ПРО* и НОВАЯ ЖИЗНЬ. МАГНУМ С дают больным по 2 капсулы в день. Ученые сегодня на основе огромного количества проведенных исследований называют витамин С и аспирин (ацетилсалициловую кислоту) лекарствами XXI века. 

Вирусы герпеса делятся на 3 группы: альфа, бета и гамма герпес-вирусы. Они вызывают у человека различные заболевания. Это очень сложно устроенные вирусы.

Мы апробировали некоторые Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС в составе общепринятого комплекса нового лечения, назначаемого врачами, при некоторых вариантах обострения герпес-инфекции, за исключением опухолей. При этом мы исходили из следующих положений:

1. Герпес-вирусы имеют липидную (жировую) внешнюю оболочку, что позволяет, как мишень, нарушить ее структуру, например, жирными кислотами.

2. Герпес-вирусы при обострении болезни, покидая клетки, в свободном состоянии перемещаются в тканях организма, что делает их доступными реакциям системы иммунитета больного.

Для лечения 28 больных с герпесом губ, аффтозным стоматитом и герпетической экземой мы, исходя из высказанных соображений, отобрали подходящие Системные Продукты Здоровья: ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ВИТАБАЛАНС 2000 и НОВАЯ ЖИЗНЬ, которые больные принимали до исчезновения поражений кожи и в полости рта. Известно, что названные проявления герпетического заболевания, особенно на роговице глаза, лечатся трудно и очень долго. У наблюдаемых нами больных полное исчезновение пузырьков на кайме губ и крыльях носа произошло на 5-6 день, пузырьки и язвы в полости рта – на 7-9 день при полном восстановлении слизистой оболочки, герпетические высыпания на коже при экземе подверглись заживлению на 12-16 день. В контрольной группе, где больные лечились общепринятыми методами (герпес-вакцина, интерферон, зовиракс, донорский иммуноглобулин), излечение наступало позже (в 2,5-3 раза был увеличен срок лечения). 

Во всех случаях побочного действия использованных биологически активных добавок не наблюдали. У больных нормализовались также психоэмоциональная сфера, внимание, улучшалось запоминание, исчезало подавленное состояние психики, настроение было спокойным, не было нарушений сна и заторможенности.

Стресс
Стресс – физиологическая защитная реакция организма, возникающая при действии чрезвычайных или патологических раздражителей, что приводит к напряжению неспецифических адаптационных механизмов. Стрессовые реакции наблюдаются как в норме, так и при патологии, а стрессовыми могут быть нейрогенные, физические, метаболические, травматические и другие факторы.

Лекарства и биологически активные добавки, защищающие от повреждающего действия стрессов, называются адаптогенными. Они относятся к различным группам химических веществ и действуют на различные органы и ткани. 

Если организм находится в состоянии стресса, существенно возрастают и его потребности в витаминах-антиоксидантах, микроэлементах, а также адаптогенах. При стрессовых воздействиях особенно необходимы витамины С, А и Е (МАГНУМ А, МАГНУМ С, МАГНУМ Е*). Микроэлементы разделяют по их значению на абсолютно необходимые (кобальт, железо, медь, марганец, йод, фтор, бром) и вероятно необходимые (алюминий, стронций, молибден, селен, никель, кремний, ванадий). Организм в стрессовом состоянии испытывает повышенную потребность в цинке и литии. Эти микроэлементы содержатся в таких продуктах, как ВИТАБАЛАНС 2000, КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС, КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, ПРО ФОРМ*, НУТРИ ФЕМ*. 

Активно защищает от стресс-негативных реакций также ОПТИМАКС ПЛЮС и ЭЛИКСИР МОЛОДОСТИ. 

Изучено защитное действие при стрессе многих продуктов компании ВИТАМАКС. Профессор Лэрри Майлем показал их эффективность при СХУ и иммунодефицитах, сопровождающих дезадаптацию. Аналогичные результаты по СХУ приводит О.Н. Гирина. Дэбра Майлем в своих работах проанализировала влияние биологически активных добавок на психоэмоциональную сферу людей, подвергающихся действию стрессоров. Возможность коррекции биологически активными добавками нейродистрофических синдромов показал О.А. Ярош, И.И. Василенко (ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ВИТАБАЛАНС 2000, ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС, МАГНУМ Е*, МАГНУМ С, МАГНУМ А, ОПТИМАКС ПЛЮС). Очень интересная работа выполнена А.Н. Бакуновским, который в экстремальных условиях Антарктиды успешно защищал жизнедеятельность зимовщиков при помощи препаратов: ВИТАБАЛАНС 2000, КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ*, МАГНУМ А, МАГНУМ Е*, МАГНУМ С, МЕГА ПРО* И КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ. 

Важную роль в плане защиты головного мозга при действии повреждающих (патогенных) стрессов 3. Белкин отводит комплексу ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ. 

Ученые из Санкт-Петербурга Е.Д. Борисова, В.Н. Сысоев, Д.Н. Борисов исследовали эффективность препарата ОПТИМАКС ПЛЮС при коррекции психофизиологического состояния раненых в ходе боевых действий в Чеченской республике. Исследования авторов показали, что у раненых, принимавших ОПТИМАКС ПЛЮС, улучшилось самочувствие и настроение, снизилось нервно-эмоциональное напряжение, при этом работоспособность осталась неизменной. В контрольной же группе через 21 день пребывания в клинике самочувствие и настроение ухудшились, нервно-эмоциональное напряжение повысилось, работоспособность упала. Также у группы, принимавшей ОПТИМАКС ПЛЮС, выше была и средняя оценка поведения раненых: 6,6+0,34 балла, тогда как в контрольной группе только 4,0+0,3 баллов (по 10-бальной шкале). У всех раненых, предъявлявших жалобы на бессонницу, на 3-4 сутки приема комплекса ОПТИМАКС ПЛЮС нормализовался сон. Эффект был устойчив весь период наблюдения, включая две недели после действия препарата. 

У раненых, принимавших ОПТИМАКС ПЛЮС, помимо стабилизации психофизиологического состояния и оптимизации функций ЦНС, эффективнее оказались и результаты хирургического лечения — ни у одного человека из этой группы не развилось послеоперационных осложнений, тогда как три человека из контрольной группы были переведены в гнойное отделение в связи с развитием осложнений. 

В наших исследованиях (Г.М. Ларионов, Е.Д. Добряк) ноотропные продукты компании ВИТАМАКС были использованы для профилактики синдрома судорожной готовности головного мозга и улучшения психоэмоциональной сферы больных эпилепсией. Под наблюдением находилось 14 больных. Успех лечения оценивали клинически, по частоте судорожных припадков и ЭЭГ. Использованы препараты: НОВАЯ ЖИЗНЬ, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, МАГНУМ Е*, ОПТИМАКС ПЛЮС и аминокислота L-триптофан. Возраст больных - от 16 до 34 лет. Все больные принимали базисный препарат — депакин (соль вольпроевой кислоты), были эмоционально заторможены. Биологически активные добавки назначали по максимальным разовым дозам, а триптофан по 1500 мг в сутки. У 9 больных приступы болезни исчезли в первые 6 месяцев лечения. Терапия продолжалась 1,5 года (срок наблюдения). У 2-х пациентов из 9 было 1-2 небольших припадка за это время. У 4 больных значительно реже регистрировались приступы (1-2 раза в 2-3 месяца вместо 7-9). Двое больных оказались резистентными к проводимой терапии. В предложенной схеме ОПТИМАКС ПЛЮС тормозит обратный захват серотонина в головном мозге, триптофан обеспечивает достаточный уровень синтеза серотонина, МАГНУМ Е*, НОВАЯ ЖИЗНЬ и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ защищают «очаг» эпилепсии в головном мозге от перевозбуждения. На этом базируется профилактика судорожной готовности и приступов эпилепсии у больных. Предложенная схема должна применяться постоянно курсами по 4-6 месяцев с перерывами в 1 месяц. 

Дисбиозы и болезнь путешественников
Известно, что их относят к болезням цивилизации. Они часто сопровождают другие заболевания. Ряд продуктов компании ВИТАМАКС содержат живые микроорганизмы, обитающие в системе пищеварения здорового человека. Преимущественно это молочно-кислые микробы. Применению данных продуктов посвящено множество научных публикаций. Профессор Лэрри Майлем, с точки зрения патогенеза желудочно-кишечных заболеваний, для их коррекции предлагает применять препараты: КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ*, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, ЗЕЛЕНАЯ ЗАЩИТА. Для нормализации состава микрофлоры кишечника Н.И. Гавриш использует НУТРИКЛИНЗ и КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ*. М.М.Васюкова и С.А. Писоцкая также успешно лечат часто болеющих детей, назначая им при дисбиозах КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, ВИТАБАЛАНС 2000, КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ*. 

Интересное исследование выполнила И.И. Шарлай. Она лечила дисбиозы кишечника и влагалища у беременных продуктами с целью создания условий для формирования нормальной микрофлоры у новорожденных. Она использовала КОМПЛЕКС ЛАКТОБАКТЕРИЙ*, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО и МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА. 

М.В. Гудымой разработана схема рациональной терапии дисбактериоза кишечника при помощи комплексов: НУТРИКЛИНЗ, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, НОВАЯ ЖИЗНЬ, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ И КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ. 

Г.А. Анохина установила важную роль препарата ИНТРОСАН в комплексном лечении больных гастритами, сочетанными с дисбактериозами. 

Многочисленные исследования продуктов компании ВИТАМАКС с живыми лиофилизированными микроорганизмами позволили на сегодня определить их сферу применения, конкретные показания и схемы коррекции микрофлоры кишечника при дисбиозах. 
Типовые процессы при старении (в гериатрии)
Старение относится к категории качества состояния здоровья человека, которое формируется у конкретного человека в процессе реализации его генетической программы в конкретной среде обитания на фоне конкретного образа жизни. Старость — не болезнь, старение – не типовой патологический процесс. Старение — это угасание функций клеток, органов, тканей и их систем. 

Естественный процесс старения создает благоприятный фон для развития рассмотренных типовых патологических процессов и они являются обязательными спутниками старения. Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС привлекают своим качеством и эффективностью многих геронтологов. Многие из этих продуктов оказались необходимыми и ценными для здоровых и больных людей в пожилом и старческом возрасте: ВИТАБАЛАНС 2000, НОВАЯ ЖИЗНЬ, МЕГА ПРО*, ВИТАВИН ПЛЮС, МАГНУМ А, МАГНУМ Е*, МАГНУМ С, КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС, ЭЛИКСИР МОЛОДОСТИ, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ и другие. 

Оптимальное назначение сочетаний биологически активных добавок в геронтологии удается в том случае, когда выявлен основной типовой патологический процесс пациента на данный момент. Тогда добавки будут важным элементом базисной терапии в комплексном лечении его заболевания. У стариков чаще выражены гипоксия за счет заболеваний ССС и органов дыхания, СРО и ПОЛ, индуцированных гипоксией, дистрофия тканей, нарушения водного и минерального обмена, опухоли, эндокринопатия. Применение биологически активных добавок для геронтологической практики лучше всего решать с врачами. 

Заключение
Приведенные результаты научно-исследовательских работ позволяют сформулировать следующие принципы или алгоритм применения Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС у здоровых и больных людей:

1. Системный - определяется какая система органов и тканей потребителя нуждается в защите (профилактике), поддержании работы или в лечебном воздействии (УНС, ССС, эндокринная, движения, пищеварения т.п.).
2. Базисный – выявляются типовые патологические процессы, развивающиеся в системах (гипоксия, воспаление, иммунодефицит и т.п.). На основе выявленного типового процесса отбираются наиболее эффективные для пациента биологически активные добавки компании ВИТАМАКС. Они включаются в план специфического лечения, назначаемого врачом.

3. Нозологический – выбор биологически активных добавок по уже известному конкретному заболеванию (установлен диагноз). Оптимально нозологический принцип реализуется через консультации врача. 

4. Здоровым людям биологически активные добавки нужно назначать, исходя из объективных данных, характеризующих состояние их здоровья (АД, функции дыхания, особенности питания, экология в месте проживания, стрессоры, частота заболеваний, психоэмоциональные особенности, предстоящие нагрузки и многое другое). Так можно обеспечить максимально положительное влияние биологически активных добавок компании ВИТАМАКС на сохранение здоровья конкретного человека. 

5. Дистрибьюторы без медицинского образования не имеют права выписывать рецепт, поэтому они должны помнить следующее: 

· Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС не являются фармакологическими средствами (лекарствами); 

· Сам потребитель должен решить, целесообразно ли ему применять биологически активные добавки. 
Лечебно-профилактическое и оздоровительное действие Системных Продуктов Здоровья компании Витамакс при типовых патологических процессах.
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