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За последние десять лет на Украине заболеваемость женщин раком молочной железы (РМЖ) растет очень быстрыми темпами. Заболеванию принадлежит первое место в структуре смертности женщин от злокачественных новообразований. 

Уровень заболеваемости РМЖ в г. Ивано-Франковске также остается высоким и составляет 91,4 случая на 100 тыс. населения, по области – 47,5 на 100 тыс. населения. 

Не удивительно, что большую часть пациентов на приеме городского онколога составляют женщины с патологией молочных желез, опухолями и особенно с предопухолевыми заболеваниями — дисгормональными гиперплазиями, фиброаденоматозами различной формы, фиброаденомами и т.д. 

Терапия больных с дисгормональными заболеваниями молочных желез (фиброаденоматозами) базируется на устранении причин, которые вызвали изменения эндокринно-метаболического фона (нарушение функции печени, щитовидной железы, яичников, расстройства овариально-менструального цикла, нервной системы и т.д.). 

Эффективность таких продуктов компании ВИТАМАКС, как МАГНУМ Е*, МАГНУМ С, МАГНУМ А, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ, ЗЕЛЁНОЕ ВОЛШЕБСТВО, крем ПРИРОДНОЕ РАВНОВЕСИЕ, ИНТРОСАН, НОВАЯ ЖИЗНЬ, МЕГА ПРО*, была выявлена при применении более чем у 120 больных разных возрастных групп. Те или иные комбинации биологически активных добавок применялись в зависимости от возраста и доминирующей причины заболевания. 

Наблюдалось 22 пациентки в возрасте от 16 до 20 лет с фиброаденоматозом молочных желез, протекающим на фоне расстройства овариально-менструального цикла (ОМЦ) вплоть до полной аменореи (2 чел.), часто сочетающегося с гиперплазией щитовидной железы (16 чел.), нарушениями функции печени. В этом возрасте заболевание хорошо поддавалось лечению назначением комплексов: в первой половине ОМЦ с 1-го по 14-й день ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ по 1 чайной ложке х 3 раза в день, во второй половине ОМЦ с 14-го по 28-й день МАГНУМ Е* по 1 капсуле х 3 раза в день вместе с йодсодержащими препаратами, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО по 1 капсуле х 3 раза в день в первой половине ОМЦ и по 1 капсуле х 2 раза в день во второй половине ОМЦ. 

В нескольких случаях по финансовым причинам применялся только МАГНУМ Е* во второй половине цикла. Результаты также были положительные. 

Клинический пример. 
Больная Д, 19 лет, уроженка Волынской области (недалеко от Чернобыльской зоны) поступила с диагнозом аменорея (6 месяцев), фиброаденоматоз молочных желез, фиброаденома правой молочной железы. На УЗИ в правой молочной железе - фиброаденома 0.9х0.6 см, в паренхиме обеих молочных желез - изменения характерные для фиброаденоматоза. На УЗИ гениталий - поликистоз левого яичника, половой инфантилизм. Ранее принимала карсил, рибоксин, аптечный витамин Е (по 200 МЕ) безрезультатно. После приема комплекса МАГНУМ Е* по 400 МЕ в течение 20 дней у больной появились месячные. Проведено семь курсов такого лечения во второй половине цикла. После окончания лечения при осмотре - молочные железы без уплотнений, мягкие, безболезненные. Месячные регулярные. На УЗИ молочных желез патологий не выявлено, на УЗИ яичников кист не обнаружено. 

Основная группа больных с фиброаденоматозами — это женщины от 35 до 50 лет с нарушениями ОМЦ (укорочение прогестероновой фазы цикла, ановуляторные циклы), с сочетанием фиброаденоматоза молочных желез с фибромиомой матки, эндометриозом, другой патологией, связанной с гиперэстрогенемией. Лечение проводилось с обязательным применением комплекса ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ в первой половине цикла по 1 чайной ложке х 3 раза в день, так как он поддерживает способность печени переводить канцерогенную форму эстрогена (эстрадиола) в более безопасную и менее способную вызывать рак форму — эстриол. Во второй половине цикла обязательно назначались МАГНУМ Е* по 1 капсуле х 1 раз в день, МАГНУМ С по 0,5 капсулы х 2 раза в день, ОПТИМАКС по 1 капсуле х 2 раза в день и йодсодержащие препараты, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО по 1 капсуле х 2 раза в день. Лечение назначалось на 3 месяца. Если за 2-3 месяца не происходило улучшения, что бывало менее чем в 20% случаев, то больным с расстройствами ОМЦ назначался крем ПРИРОДНОЕ РАВНОВЕСИЕ по 1/2 чайной ложке наружно с 13-й по 26-й день цикла. Данное лечение давало хороший эффект у больных с кистозными формами фиброаденоматоза. Пациенткам с выраженными фиброзными изменениями в молочных железах (таких наблюдалось 8 чел.), которым не дало эффекта вышеописанное лечение, назначался КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ в дозе 2 капсулы х 3 раза в день за час до еды на протяжении 7 дней с постепенным снижением дозы на протяжении 1,5 месяцев до 0,5 капсулы в день. У 4 больных получен хороший эффект проведенной терапии. 

Больные в ранней менопаузе также могут иметь проявления фиброаденоматоза. Под наблюдением находилось 12 человек. Этой группе больных назначались препараты НОВАЯ ЖИЗНЬ (особенно тучным женщинам) по 1 капсуле х 2 раза в день (утром и в обед), МЕГА ПРО*, как ингибитор ароматаз. Исходя из того, что эстрогены могут синтезироваться в жировой ткани и стимулировать развитие рака молочной железы, трем больным был назначен крем ПРИРОДНОЕ РАВНОВЕСИЕ. В данной группе отмечались улучшение общего состояния, уменьшение жалоб на напряжения и боли в молочных железах. Лечение фиброаденоматоза молочных желез проводилось на фоне назначения в качестве иммуномодулятора препарата ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКС*.

Продукция компании ВИТАМАКС применялась и для симптоматического лечения онкобольных:

1. В качестве вторичной профилактики после мастектомии и химиолучевого лечения при раке молочной железы назначались препараты: ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, НОВАЯ ЖИЗНЬ, МАГНУМ С, МЕГА ПРО*, КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС, ФИТОСЕЛЕН*.

2. При раке простаты очень хорошо зарекомендовал себя препарат ОПУНЦИЯ КРИО**, особенно у больных с вторичными лучевыми циститами. Больной И., 75 лет. Диагноз: рак простаты III-ей стадии, состояние после гормонального и лучевого лечения, лучевой цистит. Больной имел болезненное учащенное мочеиспускание круглосуточно через каждые 10 минут. После применения ОПУНЦИЯ КРИО**, МЕГА ПРО* уже через 12 дней мочеиспускание нормализовалось до 2-3 раз за ночь. Больному были позднее включены в лечение КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС и ФИТОСЕЛЕН*. 

3. Пяти больным с синдромом раздраженной кишки, особенно после химиотерапевтического лечения, хороший эффект дало применение комплексов НУТРИКЛИНЗ по 1 капсуле на ночь или утром натощак, МАГНУМ А по 1 капсуле х 1 раз в день, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО по 1 капсуле х 1-2 раза в день, НОВАЯ ЖИЗНЬ по 1 капсуле х 2 раза в день. У больных уменьшились схваткообразные боли в животе, оформился стул. Двум больным после резекции толстого кишечника для профилактики рецидива заболевания в лечение добавлялись НОВАЯ ЖИЗНЬ по 1 капсуле х 3 раза в день и КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС по 1 капсуле х 2 раза в день для связывания и выделения из кишечника вторичных желчных кислот. Кроме того, КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС способствовал калоформированию при диарейном синдроме. 

4. МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА широко применялось для местного лечения долго не заживающих ран у онкобольных, у 3 женщин – для лечения трещин сосков. КОЛЛОИДНОЕ СЕРЕБРО и МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА применялось местно для лечения послеоперационного осложнения — свищей на промежности. 

Клинический пример. 
Больной Д., 50 лет. Диагноз: рак прямой кишки III-ей стадии, состояние после экстирпации прямой кишки и наложение Anus Preter Naturalis, лучевое лечение, вскрытие абсцедирующей гематомы малого таза. Глубокий свищ с гнойным отделяемым в промежности, температура - до 37,5°-38°, развилась анемия (эритроциты 2,4·1012), лейкопения (лейкоциты 2,5·109). Больной не мог сидеть и долго стоять. Было проведено промывание свищевого хода раствором КОЛЛОИДНОЕ СЕРЕБРО в разведении 1:25, вводились отвары трав календулы, ромашки, коры дуба с добавлением препарата МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА. Для улучшения общего состояния назначены ЗЕЛЁНОЕ ВОЛШЕБСТВО по 1 капсуле х 2 раза в день и ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКС*. Состояние улучшилось уже на 3-4 день, до нормы снизилась температура, значительно уменьшились выделения из свища, свищевой ход стал быстро заживать. У больного появился аппетит, улучшилось общее состояние, он смог сидеть. Лечение продолжалось 1 месяц. После лечения больной смог приступить к работе. 

Полученные результаты позволяют рекомендовать использование выше указанных биологически активных добавок в комплексном лечении фиброаденоматоза молочных желез и в симптоматическом лечении онкобольных с осложнениями после химиолучевой терапии и в качестве вторичной профилактики онкозаболеваний. 

* Биологически активные комплексы ФИТОСЕЛЕН, ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКС, МЕГА ПРО и МАГНУМ Е в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: ЙОДОСЕЛЕН, ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС, НИМФОВИТ, ТОКОФЕРИТ и ЦЕПРОЛОНГ.

** Биологически активные комплексы ОПУНЦИЯ КРИО в настоящее время сняты с производства.

