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Все программы оздоровления с помощью Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС начинаются с очистки организма, удаления из него токсичных, балластных и потенциально опасных веществ различной природы. Для этого мы использовали биологически активную пищевую добавку Питательная Очистка*, относящуюся к классу энтеросорбентов. 
   Под нашим наблюдением находились 20 больных в возрасте от 40 до 65 лет с хроническими гастритами, холецисто-панкреатитами, колитами. У 16 из них были поражения крупных суставов нижних конечностей (чаще коленных), проявляющиеся болью, припухлостью, гиперемией кожи, скованностью. У 9 больных отмечались явления остеопороза. После обследования ортопедами всем больным был поставлен диагноз: обменный артрозоартрит или ревматоидный артрит. Физиотерапевтическое лечение, а также лечение болеутоляющими и противовоспалительными препаратами не принесли заметного эффекта. 
Программу оздоровления больных мы составили с учетом того факта, что заболевания печени и пищеварительного тракта играют большую роль в нарушении обмена веществ, т.е. в нарушении баланса процессов ассимиляции и диссимиляции, что, в свою очередь, отрицательно сказывается на опорно-двигательном аппарате. 
Комплекс лечебно-профилактических мероприятий проводился в амбулаторных условиях. В течение 2 недель всем пациентам назначалась Питательная Очистка* по 1 кофейной ложке 2 раза в день с соответствующей коррекцией объема жидкости. В дальнейшем к комплексу Питательная Очистка* добавлялся Комплекс Сильных Ферментов по 1 капсуле 3 раза в день во время еды и Кальциевый Комплекс по 2 капсуле 3 раза в день — в течение 1,5 месяцев. 
В общей сложности курс составил 2 месяца, в течение которых у 11 из 20 пациентов улучшилось пищеварение, уменьшилась боль в кишечнике и в области печени. У 3 пациентов отмечались нежелательные проявления: склонность к запорам, вздутие живота и болезненность в области живота. Применение слабительных и клизм улучшило состояние у 1 больного, 2 пациента пожилого возраста с выраженной атонией кишечника отказались от приема комплекса Питательная Очистка*. У 2 пациентов после приема биологической добавки Питательная Очистка* появилась сыпь на коже, которая уменьшилась при приеме большего количества жидкости и уменьшении дозы этого продукта. У 8 из 16 обследованных пациентов уменьшились скованность и боль в суставах. У остальных улучшения не отмечены. В течение 2-месячного перерыва после приема Питательная Очистка* и Комплекс Сильных Ферментов больные продолжали принимать Кальциевый Комплекс по 1 таблетке 3 раза в день.
Повторный курс в течение 2 месяцев проведен по такой же схеме. Состояние больных после повторного курса оздоровления значительно улучшилось. Лишь у 3 из 20 обследованных улучшения не отмечались. У остальных исчезли боли в области живота и его вздутие, диспептические проявления, нормализовался стул. Отличный результат был у 6 из 16 больных с поражением опорно-двигательного аппарата: полностью исчезли боли в суставах, припухлость и гиперемия кожи, улучшилась функция суставов. 
 У 2 пациентов получен хороший результат: значительно уменьшилась боль в суставах, но сохранились явления скованности. 
У 4 больных результат был удовлетворительным, боль в суставах сохранилась при подъеме и спуске с лестниц. 
У 4 лиц положительных результатов не отмечено. Следовательно, можно сделать вывод, что результаты лечения зависят от степени выраженности симптомов и длительности заболевания. 

Выводы:
Из приведенных данных следует, что Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС следует принимать длительно и с осторожностью назначать больным пожилого возраста.
Таким образом, Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС, такие, как Питательная Очистка*, Комплекс Сильных Ферментов и Кальциевый Комплекс способствуют нормализации обменных процессов в организме, уменьшению или исчезновению болевых ощущений, восстановлению функциональных способностей и улучшению самочувствия пациентов.

* Биологически активный комплекс Питательная Очистка в настоящее время снят с производства. Его аналог Нутриклинз.
.

