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Убедительно доказана роль чрезмерной активации свободнорадикальных, окислительных процессов в механизмах возникновения и прогрессирования сердечно-сосудистых заболеваний. Это атеросклероз, ишемическая болезнь сердца (ИБС), гипертоническая болезнь (ГБ), нарушения сердечного ритма и др. 
Под воздействием накапливающихся в организме свободных радикалов (активных форм кислорода) происходит перекисная модификация липопротеидов плазмы крови, в результате чего резко повышается их атерогенность. Происходит деструкция сосудистой стенки с увеличением ее проницаемости для липидов, различных ионов, повышением сосудистого тонуса (артериальная гипертензия), образованием атероматозной бляшки (атеросклероз), изменениями структуры и электрических свойств клеточных мембран миокарда (нарушение возбудимости, проводимости и сократимости). Избыток свободных радикалов в организме играет также решающую роль в повышении склонности к тромбообразованию путем деструкции мембран и нарушения заряда поверхности тромбоцитов, эритроцитов, увеличивая их адгезивно-агрегационные свойства. 

Решающая роль принадлежит актиоксидантному потенциалу организма, который при достаточной своей мощности защищает от избытка свободных радикалов, препятствуя инициации либо прогрессированию вышеуказанных патологических состояний. Поэтому при составлении схем профилактики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний крайне необходимо включение в комплекс мероприятий биологически активных пищевых добавок — естественных антиоксидантов, обладающих антиокислительной активностью и являющихся «ловушками» свободных радикалов. 

Под нашим наблюдением в амбулаторных условиях находились 78 больных с сердечно-сосудистыми заболеваниями, в том числе 26 больных с ИБС, стенокардией напряжения, I-II функциональный класс; 30 больных с ГБ I-IIA стадией и 22 больных с нарушениями сердечного ритма (суправентрикулярная тахиаритмия, экстрасистолическая аритмия). Все пациенты в обязательном порядке начинали оздоровительные и лечебно-профилактические мероприятия с этапа очищения с помощью ферментного комплекса Питательная Очистка*, по одной кофейной ложке 2 раза в день с первого месяца с последующим восстановлением витаминного, микроэлементного баланса и кишечной микрофлоры с помощью Системных Продуктов Здоровья: ВитаБаланс 2000 (по 1 капсуле 3 раза в день); ВитаБаланс 3000* (по 1 капсуле 2 раза в день), Мука Иерусалимского Артишока* (по 1 чайной ложке 3 раза в день), Магнум С (по 1 капсуле 2 раза в день) в течение второго месяца. Начиная с 3-го месяца, больные из каждой подгруппы получали подобранный для них комплекс Системных Продуктов Здоровья: 

ИБС: Новая Жизнь 1000* (по 1 капсуле 3 раза в день); Премиум Лецитин (по 1 чайной ложке 3 раза в день); Мега Про* (по 1 капсуле 2 раза в день); Зеленое Волшебство (по 1 кофейной ложке 2 раза в день); 

ГБ: Гинкго Билоба (по 1 капсуле 2 раза в день); Магнум С (по 1 капсуле 2 раза в день); Премиум Лецитин (по 1 чайной ложке 3 раза в день); а также Про Форм* или Нутри Фем*; 

 Аритмии: Премиум Лецитин (по 1 чайной ложке 3 раза в день); Зеленая Защита (по 1 кофейной ложке 2 раза в день); Мега Про* (по 1 капсуле 2 раза в день). 

При острой необходимости некоторые пациенты в начале курса оздоровления продолжали получать поддерживающую дозу антиангинальных, антигипертензивных либо антиаритмических препаратов, от которых по мере улучшения самочувствия и нормализации функций сердечно-сосудистой системы в дальнейшем они отказались на фоне приема Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС. У всех обследуемых, помимо использования общих клинико-лабораторных и функциональных исследований, до и после курса проводимых лечебно-профилактических мероприятий был изучен комплекс показателей, характеризующих про- и антиоксидантные системы организма: интенсивность перекисного окисления липидов (ПОЛ) по определению концентрации первичных и конечных продуктов этих реакций — диеновых конъюгатов (ДК) и малонового диальдегида (МДА), спонтанную хемилюминесценцию крови (интенсивность сверхслабого свечения, обусловленного наличием и концентрацией свободных радикалов в крови), активность антиоксидантных ферментов — каталазы, супероксиддисмутазы (СОД), глутатионредуктазы (ГТР). Во всех подгруппах, обследуемых до начала лечебно-профилактических мероприятий, у 80% пациентов установлена активация процессов ПОЛ, на что указывало повышение концентрации в крови ДК и МДА, соответственно, на 44% и 55% по сравнению со здоровыми лицами. В такой же степени было выражено увеличение интенсивности хемилюминесценции крови. 

Одновременно с этим выявлено снижение активности СОД и ГТР, соответственно, на 29% и 32% по сравнению с контролем. Активность каталазы у большинства пациентов проявляла тенденцию к снижению, а у 11 человек была сохранена на уровне контрольных величин. 

Таким образом, при сердечно-сосудистой патологии имеет место дисбаланс между про- и антиоксидантными системами организма, который обусловлен не только активацией процессов ПОЛ, но и значительным угнетением антиоксидантных ферментных систем, что усугубляет патогенетическое воздействие свободных радикалов на клетки в этих условиях. Через 1,5-2 месяца от начала приема подобранного комплекса продуктов у пациентов наблюдалась нормализация интенсивности ПОЛ в сторону ее снижения. Об этом свидетельствовало уменьшение концентрации в крови ДК и МДА, соответственно, на 25% -27% по сравнению с их исходными величинами. Значительно снизилась также интенсивность хемилюминисценции крови, в среднем на 31% по сравнению с исходной величиной, что прямо указывает на уменьшение концентрации свободных радикалов в крови больных. У большинства обследуемых установлена также нормализация активности антиоксидантных ферментов: прирост активности СОД и ГТР, соответственно, на 19% и 23% по сравнению с исходным состоянием. Следует отметить, что нормализация показателей про- и антиоксидантных систем под влиянием комплекса оздоровительных мероприятий сопровождалась улучшением самочувствия больных, нормализацией и стабилизацией артериального давления, уменьшением частоты приступов стенокардии и количества приема таблеток нитроглицерина, нормализацией протромбинового индекса крови. Наибольший клинический эффект и улучшение субъективного самочувствия больного наблюдался с тех случаях, в которых был установлен максимальный эффект по устранению дисбаланса между про- и антиоксидантными системами.

* Биологически активные комплексы Питательная Очистка, ВитаБаланс 3000 (Мука Иерусалимского Артишока), Новая Жизнь 1000, Мега Про, Про Форм и Нутри Фем в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: Нутриклинз, ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО, ОМЕГАЛИЦИН, НИМФОВИТ, ИМУЛОНГ и МЕНОВИТОЛ.
