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Миома матки − одна из наиболее распространенных гормонально-зависимых доброкачественных опухолей, развивающихся в мышечной оболочке матки. Первоначальными причинами развития опухоли являются: преимущественное нарушение функции матки вследствие нарушения ее рецепции после частых абортов, внутриматочных вмешательств, эндометрита, гипоплазии и при пороках развития матки; развитие миомы на фоне выраженных нарушений функций яичников, обусловленных главным образом хроническим воспалением придатков матки. При этом опухоль чаще развивается на фоне выраженных изменений гормональных отношений в сторону гиперэстрогении и соответственно прогестероновых влияний; развитие миомы преимущественно центрального генеза у больных с отягощенным преморбидным фоном, обуславливающим, в свою очередь, нарушения функций отдельных звеньев половой системы. В последующем по мере развития опухоли у всех больных в патогенетический процесс вовлекаются все звенья нейрогуморальной регуляции половой системы. В задачи консервативного лечения миомы матки входят: 
− восстановление нарушенных взаимоотношений в центральной нервной системе (на уровне гипоталамуса и гипофиза);
− устранение проявлений сопутствующего воспалительного процесса половых органов;
− нормализация функции яичников; 
− улучшение состояния миометрия (мышечного слоя матки) и функционального состояния рецепторов матки.
Принципы лечения:
1. Оздоровление всего организма больной с целью восстановления системы регуляции половой функции и смежных с ней систем. 
2.  Снижение гиперэстрогении.
3.  Повышение рецепторной чувствительности матки. 
4. Восстановление двухфазности менструального цикла в детородном возрасте и уменьшение пролиферативного влияния гормонов в более позднем возрасте. 
Для получения должного эффекта ни один из принципов лечения не должен упускаться врачом. 
На всех этапах наблюдения необходимо соблюдать принцип максимальной онкологической настороженности. Исходя из разнообразия причин развития миомы матки, врачом должен осуществляться строгий индивидуальный подход к составлению рациональной программы лечебного воздействия. Первая задача в лечении миомы матки − оздоровление организма в целом. Помимо медикаментозной терапии для коррекции нарушенного обмена веществ с успехом могут быть использованы Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС. С этой целью, прежде всего, надо использовать активно очищающие соки, выбор которых зависит от характера имеющихся у больной заболеваний.
Так же при наличии спастического колита, хронических запоров, панкреатита, холецистита, при ожирении, атеросклерозе, гипертонической болезни, сахарном диабете в оздоровительную программу для очистки организма лучше всего ввести комплекс Питательная Очистка* с учетом некоторых особенностей (обострение язвенной болезни желудка и 12-ти перстной кишки, наличие крупных камней в почках). При язвенной болезни желудка, гастрите, спаечной болезни − Сок Алоэ с Папайей; при заболеваниях почек и мочевыводящих путей – Концентратрированный сок Алоэ Вера с Клюквой; при холангитах, холециститах, заболеваниях печени  –  Сок Алоэ с Лаймом**. При нарушениях мочеиспускания, ощущении остаточной мочи в мочевом пузыре, неспецифическом воспалении мочевыводящих путей рекомендуются Оптима и Новая Жизнь 1000*. Кишечный дисбактериоз, хронический колит, сахарный диабет I-II стадии, состояние после массивной антибиотикотерапии и приема сульфаниламидных препаратов − это показания для применения комплекса Мука Иерусалимского Артишока*. Больным кишечным дисбактериозом после приема комплекса Мука Иерусалимского Артишока* необходимо сформировать кишечную флору с помощью комплекса ВитаБаланс 3000*. Если миома матки возникла на фоне заболеваний сердечно-сосудистой системы, ревматизма, болезней органов дыхания, варикозной болезни, при снижении памяти и частых мигренях, то таким больным можно рекомендовать комплекс Новая Жизнь 1000* (за исключением больных, страдающих маточными кровотечениями) или Премиум Лецитин. Премиум Лецитин полезно назначать при сопутствующих миоме матки заболеваниях периферической нервной системы (остеохондрозе, радикулите), дерматитах, при умственном переутомлении и нервных срывах. Второй принцип − регуляция гормонального баланса, и в первую очередь − функций яичников. 
Комплекс Премиум Лецитин и крем Природное Равновесие с экстрактом дикого ямса могут быть использованы как дополнение к общепринятой медикаментозной терапии. а также использоваться в промежутках между ее курсами. Третий принцип − повышение чувствительности рецепторов матки к гормональному воздействию. ВитаБаланс 2000 содержит в необходимых дозах все витамины, регулирующие гонадотропную функцию гипофиза и восстанавливающие функцию рецепторного аппарата матки, а также все необходимые микроэлементы, стабилизирующие рост опухоли и восстанавливающие эритроциты. Последнее обстоятельство особенно важно учитывать при коррекции питания женщинам, страдающим обильными менструациями. Четвертый принцип − восстановление двухфазности менструального цикла у молодых женщин и подавление пролиферативного роста опухоли у пожилых. Помимо общепринятой гормональной терапии для этих целей необходимо проводить, в первую очередь, санацию половых путей при вагинозах, дисбактериозах влагалища, неспецифических кольпитах, вульвовагинитах. Масло Чайного Дерева и Коллоидное Серебро обладают выраженными дезинфицирующим и противовоспалительным эффектами. Поэтому комплексы с успехом применяются при лечении таких заболеваний.
Антибактериальной медикаментозной терапией удается снизить (устранить) активность воспалительного процесса верхних отделов гениталий, но надолго остается спаечный процесс в малом тазу. В таких ситуациях показан  СОК Алоэ-ПапайЯ-АСАИ. Таким образом, грамотное использование Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС оказывает существенную пользу в исцелении больных миомой матки. При этом важно соблюдать последовательность применения продуктов: сначала проводить подготовку организма женщины путем применения активно очищающих соков, а через неделю после этого применять ВитаБаланс 2000 в сочетании с Премиум Лецитином или кремом Природное Равновесие. 
Важно знать, что при миомах быстрорастущих, осложненных выраженным геморрагическим синдромом (кровотечениями) консервативное лечение не применяется. В таких случаях удаляется опухоль, но причины развития опухоли, нарушенный гормональный баланс не устраняются. Поэтому коррекции подлежит нарушенный обмен веществ по описанной методике и после хирургического лечения, иначе возможен рецидив опухоли.
* Биологически активные комплексы ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА, ВитаБаланс 3000 (МУКА ИЕРУСАЛИМСКОГО АРТИШОКА) и НОВАЯ ЖИЗНЬ 1000 в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: Нутриклинз, ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО, ОМЕГАЛИЦИН.

** Биологически активный комплекс СОК АЛОЭ С ЛАЙМОМ в настоящее время снят с производства.

