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 Бронхиальная астма представляет собой серьезную медицинскую и социальную проблему. Число больных в странах Европы и Северной Америки составляет 5-7%, причем заболевание охватывает все возрастные группы, начиная с раннего детства. 
Использование продуктов компании ВИТАМАКС позволяет значительно расширить возможности терапии и профилактики заболевания.
Профилактика хронической астмы
Коварство воспалительного процесса при астме связано с тем, что его постоянное течение может поддерживаться при отсутствии заметных симптомов обострения болезни. Профилактика воспаления должна строиться на длительном использовании веществ, близких по своему составу к природным. Использование полиненасыщенных жирных кислот подавляет активность воспалительной реакции в бронхах. Подобными свойствами обладает продукт Новая Жизнь 1000*, представляющий собой комплекс полиненасыщенных жирных кислот рыбьего жира вместе с альфа-токоферолом (витамином Е). 

     Включение витамина Е позволяет снизить активность перекисного окисления липидов, под воздействием которого образуются факторы воспаления бронхов, и улучшить утилизацию самих кислот, представляющих строительный материал для восстановления поврежденной ткани. Для той же цели — подавления активности воспаления — может служить продукт Мега Про, представляющий собой комплекс наиболее сильных натуральных антиоксидантов — проантоцианидов и биофлавоноидов. 

Лечение больных с тяжелым течением астмы 

Общей характеристикой таких больных является необходимость применения глюкокортикоидной терапии, что, в свою очередь, вызывает развитие осложнений. К таким осложнениям относится остеопороз, связанный с усиленным вымыванием из костей солей кальция и повышенной ломкостью костей (спонтанные переломы). Особенную опасность представляет это осложнение у пожилых женщин, когда проявление побочного действия лекарств совпадает с возрастной закономерностью повышенного вымывания кальция из костей. Следует учитывать, что профилактика остеопороза должна носить длительный характер, а сами препараты (кальциевые добавки) должны хорошо усваиваться организмом. Этим требованиям соответствует Кальциевый Комплекс компании ВИТАМАКС, представляющий собой сочетание кальциевых солей с микроэлементами, витаминами С и Д, хондроитинсульфатом, способствующими лучшему усвоению кальция и усиливающими его действие. 

Другим важнейшим условием помощи больным с тяжелым течением астмы является использование питательных комплексов, необходимых для уменьшения разнообразных обменных нарушений, вызванных глюкокортикоидами. Больные нуждаются в длительных повторных курсах витаминотерапии (с использованием комплекса ВитаБаланс 2000), легкоусваиваемых растительных и белковых комплексах (таких, как, например, Мука Иерусалимского Артишока*, Зеленое Волшебство). 

Профилактика сезонных инфекций у больных астмой и повышение иммунологической устойчивости организма 

Большинство случаев обострения астмы имеет четко выраженную сезонность в связи с вирусными инфекциями носоглотки и верхних дыхательных путей. Важнейшим средством профилактики служит Магнум С — витамин С в форме калиево-магниевого аскорбата в соединении с биофлавоноидами и растениями, крайне полезными в лечении астмы. Применение продукта позволяет стимулировать функцию надпочечников, особенно угнетенную у больных с тяжелым течением астмы, повысить эффективность противовирусного иммунитета. С той же целью в период инфекционного заболевания целесообразно использовать специальные гомеопатические средства от простуды и гриппа, а также Зеленый Чай с Тройной Эхинацеей и Зеленый Чай с Комбучей и Китайскими Травами. Широко известно положительное воздействие этих растений на иммунитет. Профилактика должна проводиться ежегодно и целенаправленно, преимущественно в зимний период, когда организм ослаблен сезонной нехваткой витаминов и особенно восприимчив к инфекции. 

Коррекция астмы у женщин 

Более трети женщин, больных астмой, отмечают четкую взаимосвязь приступов удушья с фазами месячного цикла. К особенностям таких случаев следует отнести частые признаки невроза, диэнцефальных проявлений, причем бронхорасширяющие препараты способствуют дальнейшему возбуждению нервной системы и часто ухудшают состояние. Эстрогенные препараты, используемые в климактерическом периоде, также способны ухудшить течение астмы. Необходимыми становятся альтернативные пути профилактики болезни. Весьма полезным для этой цели оказывается препарат Нутри Фем* (травяная питательная поддержка для женщин). Препарат представляет собой комплекс витаминных и растительных компонентов и позволяет мягко воздействовать на гормональный фон, в частности, при таких стрессовых состояниях, как предменструальный синдром и связанное с ним ухудшение в течении астмы. У женщин в климактерическом периоде улучшения состояния удается добиться с помощью гомеопатического препарата «Менопауза». У женщин, получающих гормональную терапию, крайне важно применять Кальциевый Комплекс. 

Коррекция избыточного веса и нормализация функций кишечника у больных астмой 

Общеизвестен эффект разгрузочно-диетического режима при терапии бронхиальной астмы. В таких случаях целесообразно длительное применение продуктов компании ВИТАМАКС — ПитательнАЯ Очистка*, Комплекс Сильных Ферментов и др. Учитывая повышенный риск возникновения аллергических состояний у больных астмой, применение добавок начинают с уменьшенных доз для того, чтобы убедиться в отсутствии побочного действия. Такой принцип позволяет преодолеть опасения самих больных, которые часто страдают от различных проявлений аллергии. 

Воздействие на аллергические факторы у больных астмой 

Связь между аллергией и астмой общеизвестна. Характерна связь астмы с воспалительными заболеваниями (аллергическими или инфекционными) придаточных пазух. В этих условиях целесообразно использование гомеопатических средств, которые во многих случаях способны оказать полезный эффект и, что не менее важно, безопасны при длительном использовании, в частности, «Средство от аллергии, сенной лихорадки и синуитов». 

Вывод 

Анализируя проблему бронхиальной астмы в связи с применением продуктов компании ВИТАМАКС, можно сделать несколько обобщающих выводов: 

Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС являются важным средством профилактики астмы. Использование их должно проводиться в соответствии с особенностями течения болезни. Целесообразно не начинать использование нескольких препаратов сразу, а подключать их постепенно. 

Продукты компании ВИТАМАКС удачно сочетают высокую биологическую активность и безопасность применении. Важно понимать, что действие направлено на постепенное и стойкое улучшение состояния здоровья, преодоление болезни, уменьшение зависимости от лекарственных препаратов. 

Настойчивость и терпение являются верными союзниками в использовании продуктов компании ВИТАМАКС.

* Биологически активные комплексы НУТРИ ФЕМ, Новая Жизнь 1000, ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА и МУКА ИЕРУСАЛИМСКОГО АРТИШОКА в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: МЕНОВИТОЛ, ОМЕГАЛИЦИН, Нутриклинз и ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО.

