Применение Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС 
при детском дисбактериозе
В.И. Чуприна, 
г. Киев
 В последние годы отмечается стремительный рост заболеваний дисбактериозом у детей периода новорожденности. Этому обстоятельству способствуют неблагоприятная экологическая обстановка, загрязнение многих продуктов вредными для здоровья веществами, а также проблемы перинатального периода (применение различных лекарств во время беременности или в послеродовой период). И заболевания в период новорожденности, и искусственное вскармливание, а также ряд многих других факторов приводят к нарушению микрофлоры кишечника — дисбактериозу. 
 У меня под наблюдением были 10 новорожденных детей, которые получали лечение сразу после выписки из роддома. В клинической картине у них был частый жидкий стул (до 7 раз в сутки), метеоризм, плохая прибавка в весе.
Лабораторно подтвержден дисбактериоз. Был назначен ВитаБаланс 3000* по 1/2 капсулы 1 раз в день с грудным молоком в течение 1 месяца.
Практически через неделю у детей отмечалась положительная динамика: исчезновение метеоризма, колик, улучшение качества стула, уменьшение его частоты до четырех раз в сутки. 
В течение второго месяца дети получали Зеленое Волшебство в дозе 1/2 капсулы в соке или воде 1 раз в день. В течение третьего месяца комплекс ВитаБаланс 3000* чередовался с Мукой Иерусалимского Артишока* (1/2 кофейной ложки 1 раз в день). Результаты поразительные: к 3-му месяцу нормализовался стул (1-2 раза в сутки) и восстановилась микрофлора кишечника (доказано лабораторными анализами кала на дисбактериоз, результатами копрограммы). Параллельно с 1-месячного возраста назначался Сок Алоэ по 1 чайной ложке на 100 мл воды дробно между кормлениями. Детям на искусственном вскармливании назначались кисломолочные смеси. 
Из 10-ти детей, находившихся под наблюдением, 8 детей после 3-х месячного возраста считались здоровыми. У 2-х детей, получавших лечение только в течение 1-го месяца (по независящим от хода исследований обстоятельствам), проявления дисбактериоза длились до 5-6-ти месяцев. Детям с дискинезией кишечника по гипотоническому типу (запоры) назначались в течение 1 месяца ВитаБаланс 3000* по 1 капсуле 1 раз в день на молоке или кефире и Комплекс Сильных Ферментов по 1/4 капсулы 1 раз в день во время еды. В течение следующего месяца назначались ВитаБаланс 3000* и Комплекс Сильных Ферментов по 1/2 капсуле. После 2-х месяцев приема комплексов ВитаБаланс 3000* и Комплекс Сильных Ферментов у детей полностью восстанавливается стул с частотой 1-2 раза в день. Всем детям, получавшим антибактериальную терапию, с целью профилактики дисбактериоза назначался в течение 2-х недель ВитаБаланс 3000*.
* Биологически активные комплексы ВИТАБАЛАНС 3000 и МУКА  ИЕРУСАЛИМСКОГО АРТИШОКА в настоящее время сняты с производства. Их аналог: ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО.

