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Многочисленные клинические исследования показывают, что в последнее десятилетие в странах с высоким уровнем жизни ведущее место занимают такие болезни, как атеросклероз, ишемическая болезнь сердца (ИБС), гипертоническая болезнь (ГБ), сахарный диабет (СД), ожирение. Развитие этих болезней теснейшим образом связано с режимом и качеством питания. 
При гипертонической болезни, сахарном диабете, атеросклерозе поражаются капилляры сетчатки глаза и развиваются гипертонические, диабетические и атеросклеротические ретинопатии, занимающие одно из ведущих мест среди причин необратимой слепоты.
Для профилактики и лечения этих заболеваний глаз нами с успехом использовались Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС.
 Под нашим наблюдением находилось 27 больных со следующими заболеваниями: 9 человек с гипертонической ретинопатией; 11 человек с диабетической ретинопатией и 7 с атеросклеротической ретинопатией. Возраст больных — от 26 до 82 лет. При офтальмоскопии были выявлены дистрофические изменения сетчатки различной степени выраженности.
 При биомикроскопии отмечались различные нарушения микроциркуляторного русла глаз, особенно у больных с диабетической ретинопатией в стадии пролиферации и наклонностью к гемофтальмам (4 чел.). Острота зрения колебалась в пределах от 0,03 до 1,0. 
При биохимическом исследовании крови выявлены значительные нарушения липидного обмена: снижение активности ферментов липазы, лецитин-холестерин-ацилтрансферазы (ЛХАТ). 
Все пациенты начинали оздоровление и комплекс лечебно-профилактических мероприятий с этапа очищения организма с помощью ферментной приема комплекса Питательная Очистка* (по 1 кофейной ложке 2 раза в день с коррекцией объема принимаемой жидкости) в течение первого месяца с последующим восстановлением витаминного баланса и кишечной микрофлоры с помощью Системных Продуктов Здоровья: ВитаБаланс 2000 (по 1 капсуле 3 раза в день), ВитаБаланс 3000* (по 1 капсуле 2 раза в день), Мука Иерусалимского Артишока* (по 1 чайной ложке 3 раза в день).
При гипертонических и атеросклеротических дистрофиях назначались Премиум Лецитин (по 1 десертной ложке 3 раза в день), Новая Жизнь 1000* (по 1 капсуле 3 раза в день), Зеленое Волшебство (по 1 чайной ложке 2 раза в день). Также принимались Магнум А (по 1 капсуле 1 раз в день) и Магнум Е* (по 1 капсуле в день).
 При диабетических ретинопатиях в стадии пролиферации назначался «Акулий Хрящ» по 2 капсулы 3 раза в день в течение 2-х месяцев и Мука Иерусалимского Артишока* по 1 десертной ложке 3 раза в день в течение месяца.
 При повторных исследованиях крови улучшились показатели липидного обмена, нормализовались показатели активности ферментов, улучшилось состояние микроциркуляторного русла глаза. Острота зрения повышалась на 0,1-0,3 через 4-5 недель после начала лечения. 
У 10 больных, которые не получали пищевых добавок, при контрольном исследовании крови через 3 месяца не отмечалось нормализации биохимических показателей крови. 
Вывод 
Таким образом, включение Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС в комплексное лечение дистрофических заболеваний сетчатки обоснованно и может быть рекомендовано для длительного применения в домашних условиях.

* Биологически активные комплексы НОВАЯ ЖИЗНЬ 1000, ВИТАБАЛАНС 3000 (МУКА  ИЕРУСАЛИМСКОГО АРТИШОКА) и МАГНУМ Е в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: ОМЕГАЛИЦИН, ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО и ТОКОФЕРИТ.

