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Известно, что диета является одним из ключевых звеньев в процессе выздоровления больного. Однако в связи с тяжелым социально-экономическим положением стран СНГ и загрязненностью окружающей среды такой мощный фактор, как полноценное сбалансированное и, главное, экологически чистое питание, практически исчез из лечебной практики врача. Вместе с тем, развитые страны, обладая новейшими технологиями и высоким уровнем производства, озабочены этой проблемой и уже лет двадцать употребляют различные комплексы для оздоровления населения. К счастью, в последние годы такие продукты стали поступать и в Россию. 

В этой статье мы хотели бы поделиться своим опытом успешного применения биологически активных пищевых добавок компании ВИТАМАКС. 

Несколько слов о самих продуктах. 

Мы выбрали данную продукцию по ряду причин. Во-первых, как врачей нас привлекли комплексность и системность этих средств. Кстати, компания так и называет свою продукцию – системные продукты здоровья. Эти продукты, представляя собой минерало-витаминные комплексы, призваны восполнять определенный пробел в нормальном функционировании организма человека. При этом ингредиентный состав пищевых добавок предполагает полную совместимость, сочетаемость и гипоаллергенность. Во-вторых, продукция сертифицирована Госкомитетом санитарно-эпидемиологического надзора РФ и Томским центром стандартизации и метрологии на качество и соответствие. В-третьих, эти комплексы прошли апробацию в клиниках Сибирского медицинского университета. 

1-ая группа включала 56 человек в возрасте от 14 до 42 лет. Из них 20 – с диагнозом: НЦД, гипертензионный синдром (АД не выше 150/90), 20 – с диагнозом: НЦД, кардиалгический синдром, 16 – подростки с НЦД смешанного типа. 2-ая группа (контроль) включала 28 человек в возрасте от 12 до 46 лет. Из них 10 – с диагнозом: НЦД, гипертензионный синдром, 10 – с диагнозом НЦД, кардиалгический синдром, 8 – подростки с НЦД смешанного типа. 

Проводился осмотр, объективное исследование, ЭКГ, РЭГ, ДЭХОКГ. 

В 1-ой группе наряду с традиционными препаратами (бетаадреноблокаторы, транквилизаторы, седативные средства, рибоксин, препараты калия) были назначены взрослым пациентам: Лецитин Премиум по 1 столовой ложке ежедневно и Новая Жизнь 1000 по 2 капсулы ежедневно в течение 30 дней. 

Подросткам — Лецитин Премиум по1столовой ложке ежедневно в течение 30 дней и — вместо поливитаминов (рибоксина и препаратов калия) — ВитаБаланс 2000 по 1 капсуле 3 раза в день после еды в течение 30 дней. Во 2-ой группе пациенты получали стандартные назначения. 

По данным динамического наблюдения выявлено: 

в 1-ой группе у 18 пациентов (90% с гипертензионным синдромом) на фоне приема анаприлина в суточной дозе 40 мг АД нормализовалось на 3-и сутки, в дальнейшем после отмены этого препарата АД не повышалось выше 140/85 мм рт. ст. Кардиалгии исчезли у 14 из 32 пациентов (43,7%). Общее улучшение самочувствия наблюдалось у 48 из 56 человек (85,7%); 

во 2-ой группе при суточной дозе анаприлина 40 мг нормализация АД наблюдалась у 6 человек (60%) на 5-е сутки, остальные 4 пациента получали в сутки 50-60 мг. Кардиалгии прекратились у 4 из 13 пациентов (30,7%). Общее улучшение самочувствия наблюдалось у 19 из 28 (67,8%). 

Вывод 

В данном исследовании показано, что системные продукты здоровья компании ВИТАМАКС не только потенцируют эффекты медикаментозных средств, но и способствуют снижению суточной дозы лекарственных препаратов.

