Особенности применения Системных Продуктов Здоровья 
компании ВИТАМАКС при хроническом холецистите 
у женщин в пред- и менопаузальном периоде

Г.А.Анохина, 
кафедра гастроэнтерологии и диетотерапии 
Киевской медицинской академии последипломного образования, 
г. Киев 

Хронический холецистит — одно из наиболее распространенных заболеваний органов пищеварения у женщин. Его частота резко возрастает в период менопаузы, и в этот же период значительно увеличивается возможность образования желчных камней. По данным ВОЗ, в большинстве развитых стран значительно увеличился процент женщин в менопаузальном периоде, и в среднем они составляют половину всего женского населения этих стран. В данный период резко возрастает целый ряд общих перемен в организме, связанных с изменением гормонального состояния женщин: возрастает количество нарушений липидного, углеводного, кальциевого обмена веществ. Часть женщин с целью профилактики нарушений кальциевого обмена и снятия климактерических явлений принимают препараты с эстрогенной активностью. Прием эстрогенов не всегда благоприятно влияет на биохимический состав желчи, имеются сведения о том, что под их влиянием увеличивается концентрация холестерина, что, в свою очередь, повышает риск развития желчнокаменной болезни. С другой стороны, отказ от фитостероидов, которые нашли широкое применение, усугубляет нарушения соотношения липидов в сыворотке крови, увеличивает частоту возникновения остеопороза. 
Под нашим наблюдением находилось 18 женщин в пред- и постменопаузном периоде в возрасте от 40 до 55 лет с диагнозом «хронический холецистит» (без камней). С целью уменьшения климактерических проявлений, улучшения общего и психоэмоционального состояния мы применяли НУТРИ ФЕМ* (по 2 капсулы ежедневно), КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС (по 1 капсуле 1 раз в день), а для уменьшения литогенных свойств желчи — ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ (по 1 чайной ложке 3 раза в день). Клинические, лабораторные и ультразвуковые показатели сравнивали с подобными показателями в группе женщин, лечившихся традиционными методами: желчегонными средствами и спазмолитиками. 
Вывод 
Следует отметить, что на фоне употребления Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС общее самочувствие женщин значительно улучшилось, а клинические проявления хронического холецистита были менее выражены, чем при традиционном лечении.
* Биологически активный комплекс НУТРИ ФЕМ в настоящее время снят с производства. Его аналог: МЕНОВИТОЛ.

