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     Лечение заболеваний печени требует особого подхода, так как все лекарственные препараты, принимаемые больными, проходят через нее. Для более эффективного лечебного воздействия при патологии печени они не должны оказывать раздражающее действие и усиливать на нее нагрузку. 
Учитывая это, целесообразно использовать пищевые добавки, содержащие физиологические для организма вещества (микроэлементы, антиоксиданты, лецитин, витамины, спирулину и др.), в комплексе с другими немедикаментозными средствами лечения. 
Нами наблюдались больные, страдающие гепатитами с переходом в цирроз, холециститами и холецистопанкреатитами. Проводилось комплексное лечение, включавшее биологически активную пищевую добавку ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО компании ВИТАМАКС в сочетании с глубоким рефлекторно-мышечным массажем и упражнениями. Эта уникальная новая методика массажа основана на теории моторно-висцеральных рефлексов (Могендович Р.М.), согласно которой между скелетными мышцами и внутренними органами существует двухсторонняя связь, осуществляемая через центральную нервную систему. Такой глубокий рефлекторно-мышечный массаж является патогенетическим средством лечения, которое можно использовать для лечения заболеваний в остром периоде. 
Полученные результаты свидетельствуют об эффективности проводимой комплексной терапии заболеваний печени в остром периодеболезни. Основными средствами лечения был глубокий массаж, упражнения и продукт ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО. Положительная динамика заболевания была подтверждена биохимическими, функциональными методами исследования и данными ультразвукового исследования (УЗИ). 
Таким образом, глубокий рефлекторно-мышечный массаж, упражнения в комплексе с продуктами ВИТАМАКС, можно рекомендовать для лечения заболеваний печени в течение острого периода болезни.
