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Приводим следующие наблюдения. 
 Больная, 53 лет. Диагноз: цирроз, в тяжелом состоянии была доставлена в стационар. Назначена медикаментозная терапия. Через 2 недели состояние больной значительно улучшилось, асцит ликвидирован. Печеночные пробы практически в норме, кроме тимоловой - 27 ед. (норма - 4 ед.). Назначили прием комплекса ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, результате тимоловая проба снизилась до 21-22 ед. После выписки из стационара больная принимала только «Аспаркам» и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, через 2 недели тимоловая проба составила 18 ед., а через 1 месяц — 7 ед. ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ употреблялся по 1 столовой ложке 2 раза в день. Через 1,5 месяца тимоловая проба составила 4 ед. 
Результаты анализов подтверждены в двух лабораториях — реанимационной и общеклинической. В настоящее время самочувствие больной удовлетворительное, отеков нет. Анализы в норме. 
Под наблюдением находились 2 больных с рассеянным склерозом, которых лечили традиционно, так как улучшения после длительного лечения не было, назначен ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ по 1 столовой ложке 3 раза в день в течение 10 дней, затем по 2-3 десертной ложке 2 раза в день. Положительный эффект был получен через 3 недели. 
Под наблюдением находились 6 больных, у которых показатели гемоглобина составляли 80-90 г/л при норме 115-120 г/л. 
Через 2 недели после применения комплекса ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО по 1 кофейной ложке 2 раза в день уровень гемоглобина поднялся до 110- 115 г/л без приема обычных препаратов железа.
