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Приводим результаты наблюдений. 
Пациент О., 16 лет, диагноз: эссенциальная тромбоцитопения поставлен в 3-х летнем возрасте. В периферической крови тромбоцитов — 0. После традиционной терапии преднизолоном число тромбоцитов повышалось до 6,0 х 10 /л. 
Анализ крови до приема  комплекс ВИТАБАЛАНС 2000: Нв — 100 г/л, Эр — 2,5 х 10 /л, Э — 6, П — 4, С — 58, Л — 22, М — 10, тромбоциты — %, 2 — 3,2 х 10 /л. 
После приема комплекса ВИТАБАЛАНС 2000 по 1 капсуле 2 раза в день в течение 1 месяца картина крови выглядит так: Нв — 120 г/л, Эр — 4 х 10 /л, Л — 6 х 10 /л, тромбоциты 16 х 10 /л. Как видно из приведенных данных, после приема продукта ВИТАБАЛАНС 2000 значительно нормализовались показатели красной и белой крови. 
Ребенок Ж., 13 лет, диагноз: хронический холецистит, хронический гастродуоденит, дискинезия мочевыводящих путей, дисбактериоз кишечника, энкопрез. Назначены следующие продукты: ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА* по схеме в течение 1 месяца, ВИТАБАЛАНС 2000 по 1 капсуле в течение 1 месяца, ВИТАБАЛАНС 3000* по 2 капсулы через день, МУКА ИЕРУСАЛИМСКОГО АРТИШОКА* — 1 чайная ложка 2 раза в день. Состояние ребенка после приема указанных добавок значительно улучшилось (нормализовались стул, аппетит, исчезли явления энкопреза). 
Ребенок А., 3 месяца, выписан из стационара после перенесенной 2-сторонней бронхопневмонии. Вилочковая железа была увеличена, что свидетельствовало о нарушении иммунитета. Гемоглобин -78 г/л. Был назначен концентрированный сок АЛОЭ ВЕРА (в соотношении с кипяченой водой 1: 1): в первый день — по 1 чайной ложке 1 раз в день, во второй — по 2 чайные ложки, затем по 1 столовой ложке 3 раза в день. 
В результате гемоглобин составил 110 г/л. Значительно улучшилось общее состояние, ребенок активен, жизнерадостен, аппетит хороший. 
Значительный результат был получен при применении комплекса ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА*, мощного энтеросорбента, в лечении пищевых отравлений и в комплексном лечении острых кишечных инфекций. Ребенок М., 3,5 года, диагноз: пищевое отравление. 
Назначена ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА* по 1/4 чайной ложки. На 2-й день понос прекратился, общее состояние нормализовалось, температура снизилась до нормальной. 
Заслуживает внимания случай передозировки биологически активной пищевой добавки МАГНУМ А. Ребенок 7 лет за 3 дня случайно съел 50 капсул МАГНУМ А. Отмечалась местная реакция в виде гиперемии кожи с синюшным цветом в области рта и учащение стула без патологических примесей (оранжевого цвета). Спустя 2 дня без лечения состояние больного нормализовалось, что свидетельствует о минимальной токсичности продукта МАГНУМ А.
* Биологически активные комплексы  (ВИТАБАЛАНС 3000) МУКА ИЕРУСАЛИМСКОГО АРТИШОКА и ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО и НУТРИКЛИНЗ.

