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     При лечении заболеваний с поражением миокарда (ревматизм, инфекционный миокардит, миокардиодистрофия и кардиомиопатия) использовались продукты, содержащие эхинацею, обладающую гормоноподобным противовоспалительным действием: ВИТАБАЛАНС 2000, Зеленый Чай с Тройной Эхинацеей, Соки на основе АЛОЭ ВЕРА с противовоспалительным и противоаллергическим эффектами, а также МЕГА ПРО*, улучшающий состояние соединительной ткани, страдающей при заболеваниях миокарда. В качестве вспомогательного продукта в этих случаях используются МАГНУМ С и Чай с Витамином С из амалаки в качестве антиоксидантных и повышающих иммунитет средств, улучшающих состояние сосудистой стенки. При миокардиодистрофиях обязательно назначаются НУТРИ ФЕМ* или ПРО ФОРМ*. 
     Если миокардиодистрофия связана с алкоголизмом, то предварительно больным назначается ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА* как энтеросорбент, Ежедневный или Персиковый Очищающий Чай, а затем курс МАГНУМ С (поставщик витамина С, калия, магния) с обязательной добавкой ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ или капсул МАГНУМ Е*, содержащей витамин Е и лецитин. 
 При миокардиодистрофиях на фоне эндокринной патологии основной акцент делается на длительный прием продукта МУКА ИЕРУСАЛИМСКОГО АРТИШОКА*, поставщика калия и инулина, а также МАГНУМ Е*, содержащий витамин Е и лецитин. При лечение пациентов с ИБС основной акцент делается на прием продуктов, снижающих атерогенные липиды крови: МАГНУМ Е* по 400-800 мг/сутки, НОВАЯ ЖИЗНЬ 1000*, содержащий полиненасыщенные жирные кислоты. Наличие в анамнезе у пациентов инфаркта миокарда, ОНМК, стойкой артериальной гипертензии является абсолютным показанием к назначению комлексов МАГНУМ Е* или НОВАЯ ЖИЗНЬ 1000* даже при нормальном липидном составе крови. 
Лечение анемий. Поскольку пациенты, страдающие хроническим пиелонефритом, имеют анемию разной степени выраженности, они нуждаются в ее коррекции. Стандартные меры, обычно применяемые при лечении (исключая анемию, нуждающуюся в срочном переливании крови) зачастую оказываются неэффективными. Очень хорошо зарекомендовал себя следующий подход к лечению анемии: утром натощак за 40-60 мин до еды 1 чайная ложка разведенного в стакане комлекса ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, до обеда и ужина — Чай, облегчающий работу желудка, а после завтрака и ужина — по 1 капсуле продукта ВИТАБАЛАНС 2000. 
Для профилактики анемий используются вдвое меньшие дозировки. Улучшение состояния красной крови у пациентов, получающих подобную терапию, наблюдается через 5-7 дней, что подтверждается контрольными анализами крови.

* Биологически активные комплексы МЕГА ПРО, НУТРИ ФЕМ, ПРО ФОРМ, ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА, МАГНУМ Е, МУКА ИЕРУСАЛИМСКОГО АРТИШОКА и НОВАЯ ЖИЗНЬ 1000 в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: НИМФОВИТ, МЕНОВИТОЛ, ИМУЛОНГ, НУТРИКЛИНЗ, ТОКОФЕРИТ, ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО и ОМЕГАЛИЦИН.



