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Приводим следующие наблюдения. 

    Пациентка, 47 лет, жаловалась на избыточный вес, боль в поясничном отделе позвоночника. На протяжении 5 месяцев принимала комплекс ЕДА В СТАКАНЕ*. В течение 1 месяца утром и вечером употребляла продукт с кефиром, вместо приема пищи, затем заменяла только ужин. Первые 2 недели уменьшения массы тела не наблюдалось, но стали уменьшаться объемы талии и бедер, исчезла одышка. Кроме того, пациентка использовала КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС по 1 капсуле 2 раза в день. В курс лечения был включен также вибромассажер (ежедневно по 30-40 минут) для укрепления мышц живота и бедер. Пациентка соблюдала диету с ограничением углеводов, практически не употребляла хлеб и картофель. После лечения пациентка похудела на 25 кг. Масса тела стабильная в течение нескольких месяцев, боль в позвоночнике не беспокоит. 

     Пациентка, 30 лет, страдает бесплодием на фоне нарушения менструального цикла. В течение 2 лет наблюдалась гинекологом, улучшения не отмечались. После 2 курсов использования крема ПРИРОДНОЕ РАВНОВЕСИЕ наступила беременность. 

     Больная М., 68 лет, патологический климакс, длительное время беспокоили приливы, чувство жара, сердцебиение. Использовала крем ПРИРОДНОЕ РАВНОВЕСИЕ. Уже на 2-й неделе лечения состояние больной значительно улучшилось: приливы появлялись реже и стали менее интенсивными.

* Биологически активный комплекс ЕДА В СТАКАНЕ в настоящее время снят с производства.

