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Приводим следующие наблюдения. 
Пациент Г., 60 лет, пенсионер. Диагноз: хроническая ишемическая болезнь сердца, постинфарктный синдром (инфаркт миокарда в июле 1996 г.) с частыми приступами мерцательной аритмии; хронический бронхит; парапсориаз (постмедикаментозный). Основные жалобы больного на частые приступы аритмии (пароксизмальная тахикардия, мерцательная аритмия, дважды переходившая в трепетание предсердий, в связи с чем больной был госпитализирован в кардиологическое отделение). 
Употреблять Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС пациент начал в июне 1997 года с комплекса ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА по 1/2 чайной ложки 1 раз утром в течение 4 месяцев. Через два месяца приема был добавлен ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ  по 1 чайной ложке 3 раза в день в течение 1 месяца. 
Еще через 1 месяц были добавлены: 
- ВИТАБАЛАНС 2000  по 1 капсуле 2 раза в день в течение 1 месяца; 
- НОВАЯ ЖИЗНЬ 1000 по 1 капсуле 3 раза в день в течение 1 месяца; 
- ГИНКГО БИЛОБА по 1 капсуле 2 раза в день в течение 3 месяцев; 
- МАГНУМ С по 1 таблетке 1 раз в день; 
- МАГНУМ А по 1 капсуле через день, чередуя с МАГНУМ Е* по 1 капсуле через день. 
В результате приема этих продуктов состояние больного улучшилось. Частота и длительность приступов мерцательной аритмии уменьшились. Улучшилось общее состояние организма: появилась бодрость, улучшился сон, уменьшились проявления парапсориаза (после приема комплексов ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ ). 
Больная Ж., 58 лет. Диагноз: хронический бронхит, бронхиальная астма; шейный и грудной остеохондроз. Были назначены: 
- МЕГА ПРО* по 2 капсулы 3 раза в день в течение 10 дней, затем по 1 капсуле в день в течение 4 месяцев; 
- МАГНУМ А по 1 капсуле раз в 2 дня; 
- СОК АЛОЭ С ЛАЙМОМ** по 1 столовой ложке 2 раза в день перед едой в течение 3 месяцев; 
- НОВАЯ ЖИЗНЬ 1000 по 1 капсуле 3 раза в день в течение 1 месяца; 
- ВИТАБАЛАНС 2000  по 1 капсуле 2 раза в день в течение 1,5 месяцев. 
На фоне приема указанных пищевых добавок уменьшились проявления остеохондроза, боль в суставах, но приступы бронхиальной астмы продолжались. Они купировались медикаментозными средствами и приемом комплекса МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА по 2-3 капли на кусочек сахара. Курс лечения составил 4 месяца. 
Больная Г., 23 лет. Страдает частыми простудными заболеваниями, аллергией. Употребляла продукт ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА по 1/2 чайной ложки 1 раз в день натощак. Через 2 недели был добавлен ЛЕТИЦИН ПРЕМИУМ по 1 чайной ложке 3 раза в день в течение 1 месяца. Еще через 1 месяц — ВИТАБАЛАНС 2000  по 1 капсуле 2 раза в день в течение 1 месяца. 
Затем был сделан перерыв на полгода, после чего были назначены ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО по 1 чайной ложке натощак и МАГНУМ С по 1 таблетке утром. 
При возникновении простудных заболеваний добавлялись ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С ТРАВОЙ КОШАЧИЙ КОГОТЬ** и ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С КОМБУЧЕЙ И КИТАЙСКИМИ ТРАВАМИ**, на фоне которых легче протекала простуда. 
Больная К., 50 лет. Состояние после перенесенного 10 лет назад инсульта, вегетососудистая дистония. Употребляла ГИНКГО БИЛОБА по 1 капсуле 2 раза в день в течение 3 месяцев и СОК АЛОЭ С ЛАЙМОМ** по 1 столовой ложке 3 раза в день. Через 1 месяц были добавлены продукты: НОВАЯ ЖИЗНЬ 1000 по 1 чайной ложке 3 раза в день в течение 1 месяца, ЛЕТИЦИН ПРЕМИУМ по 1 столовой ложке 3 раза в день, ВИТАБАЛАНС 2000  по 1 капсуле 2 раза в день. 
У больной уменьшилась головная боль, улучшился сон, больная стала менее раздражительной. 
Больная Г., 60 лет. Диагноз: шейный и грудной остеохондроз, хронический запор, гипертоническая болезнь II ст. Употребляла комплекс ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА* по 1/2 чайной ложки 1 раз в день, через 2 недели был добавлен ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ  по 1 чайной ложке 3 раза в день. Через 1 месяц добавились ВИТАБАЛАНС 2000  по 1 таблетке 2 раза в день в течение 1 месяца и ВИТАБАЛАНС 3000*  по 1 капсуле 3 раза в день. 
Прием комплекса ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА* длился 4 месяца. Затем были назначены МАГНУМ А и МАГНУМ Е* — по 1 капсуле через день поочередно. Состояние больной значительно улучшилось. Уменьшились боли в спине, в суставах, исчезло онемение в кончиках пальцев рук, нормализовался стул, улучшился сон. 

Вывод 

Полученные результаты позволяют сделать следующий вывод: прием Системных Продуктов Здоровья компании ВИТАМАКС оказывает положительное влияние на организм, облегчает течение болезней, дает возможность уменьшить прием медикаментозных средств, способствует восстановлению здоровья.




* Биологически активные комплексы МЕГА ПРО, ВИТАБАЛАНС 3000, МАГНУМ Е и ПИТАТЕЛЬНАЯ ОЧИСТКА  в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: НИМФОВИТ, ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО, ТОКОФЕРИТ и НУТРИКЛИНЗ.
** Биологически активные комплексы СОК АЛОЭ С ЛАЙМОМ, ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С ТРАВОЙ КОШАЧИЙ КОГОТЬ, ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С КОМБУЧЕЙ И КИТАЙСКИМИ ТРАВАМИ* в настоящее время сняты с производства.

