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В работе представлены рекомендации по применению продукции компании ВИТАМАКС в акушерско-гинекологической практике у девочек и женщин в различные периоды жизни:
· 10 лет - период начала быстрого роста костной системы и период становления системы «гипоталамус-гипофиз-яичники» у девочек. Рекомендуется прием препарата КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС во второй половине дня по 1 капсуле х 1 раз в день, ВИТАБАЛАНС 2000 по 1 таблетке х 1 раз в день во время или после еды. 

· 13-16 лет – Интросан Фитомикросферы по 1 капсуле утром натощак, КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ СОК АЛОЭ-ПАПАЙЯ-АСАИ по 1 столовой ложке х 2 раза в день за 30 минут до еды, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО по 1 кофейной ложке х 1 раз в день после завтрака, очищающие чаи.

· Продуктивный возраст - беременность будет протекать значительно лучше на фоне приема комплекса ВИТАБАЛАНС 2000 (1 таблетка х 1 раз в день) и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ (1 чайная -1 десертная ложка х 2-3 раза в день во время еды). ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ облегчит или предотвратит токсикоз первой половины беременности, нормализуя работу нервной и гепатобилиарной системы. Группе высокого риска по невынашиванию или угрозе прерывания беременности рекомендуется крем ПРИРОДНОЕ РАВНОВЕСИЕ (1,5-2 см крема втереть в кожу чередуя 5-6 различных участков) и МАГНУМ Е* (по 1 капсуле х 1 раз в день во время еды). Начиная с 16-18 недели беременности - КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС по 1 капсуле х 3 раза в день (лучше во второй половине дня) минимум 1 месяц, поскольку в этот период начинает расти костная система будущего ребенка. Также рекомендуются ВИТАБАЛАНС 2000 (по 1 таблетке х 1 раз в день) и ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО (по 1 кофейной ложке х 1 раз в день).

Минимальная программа: 

· 1-й триместр – Лецитин Премиум, Зеленое Волшебство, Витабаланс 2000 по 1 месяцу. 

· 2-й триместр - Кальциевый Комплекс, Зеленое Волшебство, Витабаланс 2000. 
· 3-й триместр - Витабаланс 2000, Зеленое Волшебство, Мука Иерусалимского Артишока* по 1 десертной ложке х 2 раза в день, разведя в 0,5 стакана воды или кефира, для профилактики дисбактериоза у ребенка. 

Будущая мама значительно лучше подготовится к предстоящим родам, если дополнит свой рацион не только минимально рекомендуемой программой, но и комплексом ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ по 1 десертной ложке х 2 раза в день во время еды и комплексом ЕДА В СТАКАНЕ**, по 1 столовой ложке х 1-2 раза в день с любым молочнокислым напитком. После родов для обработки наружных половых органов рекомендуется МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА по 3-5 капель на 0,5 литра воды или фурацилин. 

Для обеспечения максимально длительного периода кормления грудью необходим КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС (по 1 капсуле х 1-3 раза в день). 

При мастопатиях фиброзных и фиброзно-кистозных изменениях необходим КОМПЛЕКС СИЛЬНЫХ ФЕРМЕНТОВ по 2 таблетки х 3 раза в день за 1 час до еды в течение 2-х недель, по 2 таблетки х 3 раза в день за 1 час до еды в течение 4-х недель, по 1 таблетке х 1 раз в день за 1 час до еды в течение 3-х недель.

МАГНУМ Е* рекомендуется по 1 капсуле х 1 раз в день во время еды с 12-13 по 25-й день менструального цикла (3 менструальных цикла подряд).
При воспалительных заболеваниях внутренних органов:

· Комплекс сильных ферментов по 1 таблетке х 2-3 раза в день за 1 час до еды в течение 20-30 дней;

· Комплекс Лактобактерий по 1 капсуле х 2 раза за 30 минут до еды (1 месяц);
· Витабаланс 2000 по 1 таблетке во время или после еды (1 месяц);

· Коллоидное Серебро разведением 1/3–1/10 для инстилляции в уретру и обработки цервикального канала.

При хронических заболеваниях придатков матки, особенно в курсе противорецидивного лечения необходимы препараты Эхинацея Плюс, Защитный Комплекс по 1 капсуле х 1-2 раза в день в течение 2-3 недель.

После курса лечения трихомониаза, микоплазмоза, бактериального вагиноза - Интросан Фитомикросферы по 1 капсуле х 1-2 раза в день не менее 4-6 недель.

При любой фиброме тела матки, даже в период подготовки к оперативному лечению, целесообразно использовать Нутриклинз по 1,0 х 1 раз в день в течение 6-8 недель (развести на стакан воды перед сном).

При неспецифических воспалительных процессах во влагалище и шейки матки рекомендуется Масло чайного дерева для орошения шейки матки и влагалища. Методика применения: в 5-10 мл шприц набирать чистое Масло чайного дерева, затем полностью слить его в бутылку. Оставшегося в игле и в канале масла полностью достаточно, чтобы 7-10 раз распылить масло на обрабатываемую поверхность, полностью оттянув поршень шприца и затем быстрым движением освободить фактически пустой шприц. Распыление через иголку получается мелкодисперсным, достаточно экономичным и равномерно покрывающим большую площадь. 

Женщинам, использующим презервативы и практикующим прерванный половой акт, рекомендуется пользоваться комплексом Природная сила** (по 1 таблетке х 1 раз в день), кремом Природное равновесие (1,5-2 см крема втереть поочередно в 6-7 различных участков кожи во второй фазе менструального цикла), Гинкго Билоба Плюс по 1 капсуле х 2 раза в день курсами по 4-6 недель 1-2 раза в год.

* Биологически активные комплексы Мука Иерусалимского Артишока, МАГНУМ Е в настоящее время сняты с производства. Их аналоги: ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО, ТОКОФЕРИТ.

** Биологически активные комплексы ЕДА В СТАКАНЕ, Природная сила в настоящее время сняты с производства.

