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Демодекоз – болезнь, вызываемая паразитированием условно патогенного бесцветного клеща – железницы угревой рода Demodex. В настоящее время из 65 видов и нескольких подвидов демодекса у человека обнаруживается только два: Demodex follikulorum и Demodex breis. Каждый вид и подвид демодекса строго специфичны для своего хозяина.

Клещ размером 0.2-0.5 мм обитает в глубине сальных и мейбомиевых желез, в волосяных фолликулах человека. Питается межтканевой жидкостью, лимфой, эпителием волосяных фолликул и сальных желез. При неблагоприятных условиях у животных клещ может мигрировать в связки печени, селезенки, почек и находиться там в неподвижном состоянии длительное время. Излюбленная локализация клеща – кожа лица, веки, область надбровных дуг, лоб, носогубные складки, подбородок, наружный слуховой проход. Иногда встречается на коже шеи, спины и груди. Цикл развития паразитов зависит от времени года и составляет от 15 до 30 дней.

Если в организме хозяина имеются какие-либо патологические процессы: нейроэндокринные, желудочно-кишечного тракта, психические, иммунные - а также наличие очагов хронической инфекции, происходит сенсибилизация организма к клещу. В этой ситуации демодекоз представляет собой химический и механический раздражитель, способный к развитию и поддержанию патологического процесса. Возможно также бессимптомное носительство клеща при отсутствии патологии на коже. При массовом обследовании в ЦНИИ обнаружено 89 % носительства паразита независимо от кожной патологии.

Лечение демодекоза является комплексным и направлено на уничтожение паразита, восстановление иммунитета правильной работы желудочно-кишечного тракта. От работы желудочно–кишечного тракта зависят защитные свойства кожи, ее Ph и восприимчивость к болезням. 

Лечение затрудняется большим процентом носительства, и человек, выздоравливая, может параллельно заражаться от близких людей или самозаражаться. Поэтому оно должно быть длительным - 1-2 месяца и желательно всех членов семьи. Больные, которые прерывали курс лечения на несколько дней или не доводили до конца, не получали желаемого результата. Личинки клеща оставались в толще кожи и через некоторое время у них опять в соскобе находили клеща.

Для местного воздействия используются маски на лицо и шею 1-2 раза в день: 1 стол. ложка воды, Нутриклинз - на кончике чайной ложки, 3-4 капли гомеопатического препарата «Паразит», 3-4 капли раствора КоллоидноЕ СеребрО, 1 капля средства МАСЛО ЧАЙНОГО ДЕРЕВА. Маску смыть через 10-15 минут.

Для этиотропного лечения применяется гомеопатическое средство «Паразит». Способ применения: по 10-15 капель под язык на 40-50 сек, затем проглотить, 3-4 раза в день в течение 2х месяцев.

Для укрепления иммунной системы применяются Защитный Комплекс* по 1 капсуле х 2 раза в день и Витабаланс 2000 по 1 капсуле х 2-3 раза в день.

Параллельно необходимо восстановить микрофлору кишечника. Если этого не сделать, то кожа остается чувствительной и восприимчивой к болезням. Нужно отметить, что в лечении демодекоза необходимо терпение, регулярность и длительность. Больные, у которых не хватало терпения, не смогли избавиться от демодекоза.

Клинические примеры, отобранные из более чем 200 случаев.
1. Больная К., 32 года. Страдала сыпью на лице, после обследования был найден клещ. Дерматолог назначил лечение Бензил бензоатом. После второй обработки кожи Бензил бензоатом лицо стало покрываться красными пятнами, которые росли, и к концу дня лицо было покрыто общим красным пятном, которое зудело, жгло и через время стало мокнуть. Понадобился месяц, чтобы снять этот ожог лица. Получала лечение в виде масок, средства «Паразит» и комплекса Витабаланс 2000. Через 2 месяца клещ обнаружен не был, контрольный соскоб через 3, 6 и 12 месяцев - отрицательный.

2. Больная Л., 23 года. Обратилась за помощью по поводу зуда на лице, красных пятен и мелкоточечной сыпи на лице. После обследования был выставлен диагноз – демодекоз. Получала лечение в виде масок, средства «Паразит» и комплексов Витабаланс 2000, Защитный Комплекс*. Через 10 дней самочувствие значительно улучшилось, лицо очистилось, зуд прошел. После полуторамесячного лечения клещ не обнаруживался на протяжении года.

3. Больная Н., 48 лет. Лечилась по той же программе в течение 2-х месяцев, но клещ постоянно обнаруживался на ресницах. Лечение пришлось продолжить. Кроме того, реснитчатую область век дополнительно смазывалась чистым «Паразитом» 3 р. в день. Клещ не обнаруживался.

Примечание: 
* ЗАЩИТНЫЙ КОМПЛЕКС в настоящее время снят с производства. Аналог: ЭХИНАЦЕЯ ПЛЮС. 

