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Здоровье - это богатство, которое подарено нам при рождении. Мы несем ответственность за то, насколько наш образ жизни способствует поддержанию нашего здоровья. Техногенный прогресс обернулся против человека: хронические стрессы, загрязненность воздуха, воды, пищи, земли привели к росту аллергических заболеваний, иммунодефициту, резкому росту артериальной гипертонии, атеросклероза, инфарктов, депрессий. 

В странах СНГ более 50% смертей приходится на трудоспособный возраст - 40-50 лет, причем, если от рака ежегодно умирает 13% от всех умерших, то от НЕС - 67%. Защитная система человеческого организма не успевает адаптироваться к возрастающей экологической агрессии. Прибавим к этому от поколения к поколению накапливающийся хронический витаминно-минеральный дефицит, низкий антиоксидантный статус, дефицит полиненасыщенных жирных кислот. Логика подсказывает, что прием соответствующих природных препаратов может помочь нам поддержать нормальное функционирование организма как можно дольше. 

Еще во времена Гиппократа болезнь рассматривалась как своего рода отклонение от нормы. Наша задача - лечить не болезнь, а больного, т.е. помочь восстановлению собственной антиоксидантной системы, сбалансировать нарушенные системы и функции организма для того, чтобы человек сам справился с болезнью. Именно в профилактике заболеваний и обострений хронических процессов Системным Продуктам Здоровья компании ВИТАМАКС отводится определяющая роль. Уже само определение «Системные Продукты Здоровья» говорит о том, что продукты эти действуют на все системы организма. 
Клинические примеры, демонстрирующие эффективность продукции компании ВИТАМАКС:

Пример 1. 

Больной Д., 49 лет. Диагноз: острый панкреонекроз с абсцедированием поджелудочной железы, левосторонний реактивный плеврит, сахарный диабет 2-го типа в стадии декомпенсации, ИБС, постинфарктный и атеросклеротический кардиосклероз, гипертоническая болезнь 2-ой стадии. Больной в течение 2-х месяцев находился в клинике, причем 1 месяц - в реанимационном блоке. После операции по резекции большей части поджелудочной железы (кроме головки) на фоне стандартной терапии (ингибиторов протеолитических ферментов, антибиотиков, гемодеза, плазмафереза, инсулина, трансфузий плазмы и крови) у больного развились осложнения в виде плеврита, анемии, пролежней. Потеря в массе - 26 кг. Продолжалось выделение секвестров поджелудочной железы. В течение месяца больной ничего не ел. Со второго месяца пребывания в клинике больной получал антибиотики и перевязки. В области крестца 2 язвы размером 4 см х 5 см и 3 см х 3,5 см. Местно назначено смазывание зеленкой и повязки с детской присыпкой. Нами были назначены: Зеленое Волшебство - 1 кофейная ложка утром, Витабаланс 2000 - 1 таблетка х 3 раза в день, Комплекс сильных ферментов - 1 таблетка х 3 раза в день, Лецитин Премиум - 1 десертная ложка х 2 раза в день во время приема пищи (пюре картофельное, рис, шиповник). Через неделю больной стал отмечать уменьшение одышки, прилив сил, стал подниматься, ходить по палате. Через 2 недели после начала приема препаратов исчезли пролежни. Несмотря на коррекцию инсулином, уровень сахара в крови был повышенным, а мы знаем, как тяжело заживают любые раны у диабетиков, тем более пролежни. Через 2 недели больной был выписан. К лечению был добавлен ВИТАБАЛАНС 3000 по 1 капсуле х 2 раза в день в течение 1,5 месяцев. Через 6 месяцев пациент приступил к работе. 

Пример 2. 

Больная С., 51 года. Диагноз: ИБС, впервые возникшая стенокардия, гипертоническая болезнь 2-ой стадии, ожирение 1-ой стадии, липоматоз. При обследовании выявлено повышение уровня холестерина свыше 6,0 ммоль/л, В-липопротеидов. В дополнение к стандартной терапии назначены: НОВАЯ ЖИЗНЬ - 1 капсула х 3 раза в день, Витабаланс 2000 - 2 таблетки в день, Нутриклинз - 1 кофейная ложка утром натощак в стакане сока, Лецитин Премиум - 1 десертная ложка х 2 раза в день во время еды, Магнум Е* - 1 капсула в день. При контрольном осмотре через 3 недели отмечены значительное улучшение самочувствия, нормализация и стабилизация АД, исчезли головные боли, приступы стенокардии, уровень общего холестерина несколько снизился. Кроме того, пациентка отметила «побочное действие» продуктов — размягчение и уменьшение множественных подкожных липом. Через 1,5 месяца после начала лечения констатировано исчезновение основной массы липом с сохранением на их месте небольшой пигментации, что говорит о сбалансированности обмена липидов, жирных кислот. 

Проведен анализ применения продуктов компании ВИТАМАКС НОВАЯ ЖИЗНЬ, Лецитин Премиум при лечении больных с ИБС, атеросклеротическим кардиосклерозом в сочетании с гипертонической болезнью. Первоначально у этих пациентов определялся высокий уровень холестерина, непереносимость статинов, проявлявшаяся увеличением активности печеночных ферментов и билирубина. Пациенты были разделены на 2 группы: в первой (12 чел, средний возраст 52,4 + 3,3 года) - назначалась стандартная терапия («Норваск» 5 мг + «Ренитек» 10 мг + «Аспирин» 100 мг), во второй (13 чел, средний возраст 51,8 + 3,6 года) - дополнительно назначались: НОВАЯ ЖИЗНЬ 3 капсулы в день, Лецитин Премиум по 1 десертной ложке х 3 раза в день во время приема пищи. Через 3 месяца непрерывного лечения на фоне улучшения состояния в обеих группах стабилизировался уровень артериального давления с нормализацией его суточного профиля (по данным суточного мониторинга ЭКГ и АД), уменьшилась степень гипертрофии левого желудочка (по данным Эхо КГ), уменьшилась толщина стенок сонных артерий - ТИМ (по данным ультразвукового исследования сосудов), причем во второй группе - достоверно в большей степени. Таким образом, нормализация обмена полиненасыщенных жирных кислот способствует уменьшению уровня холестерина и профилактике дальнейшего прогрессирования атеросклероза. 

Полученные нами результаты свидетельствуют об эффективности и безопасности применения продуктов компании ВИТАМАКС в нормализации внутренней среды организма и в частности липидного обмена и вселяют надежду на возможность значительного и длительного улучшения состояния больных с атеросклеротическим поражением сосудов. 

* Биологически активный комплекс МАГНУМ Е в настоящее время снят с производства. Его аналог: ТОКОФЕРИТ
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