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Школьному психологу приходится работать с разными категориями детей, в том числе и с детьми с задержкой психического развития (далее ЗПР).

Понятие задержки психического развития (как и понятие умственной отсталости) является психолого-педагогическим и характеризует отставание в развитии психической деятельности ребенка в целом. Термин «задержка» подчёркивает временной характер отставания (несоответствие уровня психического развития возрасту), которое с возрастом преодолевается и тем успешнее, чем адекватнее и раньше создаются условия для обучения и развития детей категории ЗПР. Биологически активные добавки компании ВИТАМАКС помогают быстрее и успешнее преодолевать эту проблему. 

В группе детей (52 человека) с диагнозом ЗПР применялись биологически активные добавки компании ВИТАМАКС. Уже через 3 недели от начала приёма комплексов ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ наблюдается скачок в развитии. Повышается продуктивность внимания в 1,5 раза, устойчивость - в 1,7 раза. Таблицы Горбова позволяют зафиксировать увеличение объёма динамического внимания в 2,5 раза. При работе с таблицами Горбова-Шульте (чёрно-красные таблицы) дети, принимающие ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ и ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС, справляются с заданием почти в 5-6 раз быстрее детей контрольной группы.

Анализ тестовых заданий на оценку объёма образной и вербально-логической кратковременной памяти позволил выявить закономерность - дети группы ЗПР, принимающие ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС, АКВАМАРИН*, увеличивают свои результаты в 3 раза быстрее, по сравнению с учащимися, не принимающими биологически активные добавки.

Дети более продуктивно работают на уроках, легче осваивают программный материал. ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС улучшает микроциркуляцию крови, тем самым позволяет быстрее преодолевать недоразвитость мелкой мускулатуры кисти ребёнка. Выравнивается почерк, ребёнок меньше устаёт, а, следовательно, и меньше подвергается стрессам.

Пример 1.

Саша П., 8 лет. Диагноз: ЗПР на фоне педагогической запущенности, слаборазвитая мелкая мускулатура, неврастения. Ребенок быстро утомляется, через 15-20 минут урока наблюдается проявление повышенной раздражительности. Саша может начать беспричинно плакать или смеяться, громко разговаривать, сильно жестикулировать. Родители отметили ухудшение сна, снижение аппетита и проявление агрессии по отношению к членам семьи и животным. Был назначен ОПТИМАКС ПЛЮС, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ и КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС. Уже через неделю было отмечено улучшение сна, ученик стал более спокоен во время уроков. После трёх недель приёма комплексов ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ и КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС, учитель констатировал повышение работоспособности и обучаемости, расширение объёма памяти и улучшение устойчивости внимания. Через три месяца после приёма комплекса ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ был назначен курс комплекса ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА. По окончанию курса наблюдалось явное улучшение объёма кратковременной зрительной памяти и концентрации внимания. На фоне приёма комплекса ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС была применена специальная гимнастика для развития мелкой мускулатуры кисти. Эта программа позволила эффективно преодолеть недоразвитость мелкой моторики.

Из-за школьных перегрузок и низкой адаптативной способности часто встречаются дети группы ЗПР с психосоматическими расстройствами. Для таких учащихся незаменимыми препаратами являются ВИТАБАЛАНС 2000, ОПТИМАКС ПЛЮС, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, АКВАМАРИН*. ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ назначался в утренний приём, ОПТИМАКС ПЛЮС - вечером. Такая схема позволяла намного быстрее и продуктивнее преодолевать различные расстройства.

Психопатичным детям можно рекомендовать ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ОПТИМАКС ПЛЮС, ЗЕЛЁНОЕ ВОЛШЕБСТВО. Эти препараты позволили безболезненно справляться с проявлениями патологии и быстрее адаптировать учащихся в социальной среде.

Практически все дети группы ЗПР поступают в школу с выраженными речевыми нарушениями. Словарь, особенно активный, значительно сужен, понятия недостаточно точны, а иногда и просто ошибочны. У таких детей затруднено формирование эмпирических грамматических обобщений, им плохо дается звуковой анализ слова, они недостаточно владеют его звуковым образом. Всё это значительно затрудняет обучение чтению и письму. Эти трудности успешнее преодолеваются применением ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА, АКВАМАРИН*.

Пример 2.

Лена Б., 9-лет. Диагноз: легкая степень олигофрении (дебильность), моторная алалия. Тип - альбинос. У девочки наблюдается недоразвитие абстрактно-логического мышления вследствие органического поражения мозга. Реакции и мышление замедленны, уровень суждений низкий, кругозор узкий, бедный запас слов, память слабая. Комиссия дала испытательный срок на 1 год для обучения в классе интенсивной педагогической коррекции. По выводам специалистов обучить девочку чтению и простейшим арифметическим действиям на протяжении года достаточно проблематично. Был назначен комплекс ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА, а через месяц подключён ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ и МАГНУМ А. ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ применяли на протяжении года без перерыва, курс препарата ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА повторяли три раза (октябрь, январь, март). Во втором полугодии к программе были подключены ВИТАБАЛАНС 2000 и ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО. Эта программа позволила по истечению срока продолжить дальнейшее обучение в классе интенсивной педагогической коррекции. Девочка на протяжении последующих двух лет систематически употребляла ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ и ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА, что позволило оптимизировать процесс обучения и закрепить полученные учебные знания и навыки.

Пример 3.

В 2000 году областная медико-психологическая комиссия направила к нам в школу девочку 9 лет Юлю С. с испытательным сроком 1 год. Был выставлен диагноз: ЗПР, моторная алалия. Юля не выговаривала большую часть звуков, речь была скомканной, непонятной, не выстроенной в предложения. На фоне специальных упражнений, развивающих мелкую моторику и включающих речевые центры, были назначены ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА и АКВАМАРИН*, через месяц были подключены ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ и ВИТАБАЛАНС 2000. Уже спустя 2 месяца после приёма добавок были получены ошеломляющие результаты. Девочка стала выполнять операции, которые раньше ей не давались: прописывать знаки, не выходя из строки, обратный счёт, работа по образцу. У Юли появились звуки, слова произносились более чётко. Уже можно было понимать смысл сказанного. После месячного перерыва вновь ввели комплекс ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА. Через 6 месяцев были сделаны контрольные замеры. Устойчивость внимания (методика "Корректурная проба" – до приёма: 500 знаков, после – 1290; точность – соответственно 10% и 40%) с 2-х баллов (из 48 возможных) возросла до 6 баллов. Объём динамического внимания (метод Горбова) вырос в 8 раз. Объём кратковременной образной памяти увеличился в 3 раза (с 0 баллов до 3 баллов по шкале), а вербально-логической в 2 раза (с 0 баллов до 2 баллов по шкале). По истечении испытательного срока ребенок был представлен медико-психологической комиссии: испытательный срок снят. Девочка оставлена в классе интенсивной педагогической коррекции.

У детей группы ЗПР существует отставание в созревании лобных отделов мозга и нижнетеменных отделов, что вызывает серьезные затруднения в формировании зрительно-двигательного, слухо-двигательного и слухо-зрительного взаимодействия, составляющего основу таких психических функций, как чтение и письмо. Здесь незаменимыми являются ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ. Уже за первый семестр дети, принимающие биологически активные добавки, значительно выравниваются, а к концу первого года обучения около 30% из них после переаттестации медико-психологической комиссии, выводятся в классы с обычной учебной нагрузкой.

Пример 4.

Максим П., 8 лет. Диагноз: ЗПР, моторная алалия. Учащийся прошел комиссию и был направлен в класс интенсивной педагогической коррекции. У него возникли трудности при овладении навыков чтения и письма. Речь не сформирована. Мелкая моторика развита слабо. Были назначены ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА и КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС. ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА, стимулируя речевой центр (центр Вернике), позволила ускорить процесс овладения речевыми навыками. Мальчик, придя в класс, практически не общался с одноклассниками, не разговаривал, стеснялся своей речи. Уже к концу I-четверти у него появилось 4 чистых звука. Ребёнок стал более раскован, социально и психологически адаптирован. После применения комплекса ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС, был подключён ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ. Уже через месяц учитель отметил огромные сдвиги - улучшилась память и логическое запоминание (ранее не удавалось пересказать текст из 3-4 односложных предложений). В январе были сделаны контрольные исследования, использовались таблицы Шульте для определения стойкости внимания и динамики работоспособности. Они позволили сделать следующие выводы: время выполнения уменьшилось в 1,5 раза по сравнению с октябрьскими замерами, эффективность возросла в 1,5 раза, степень вхождения в деятельность увеличилось на 60%, а психическая стойкость увеличилась в 2 раза, что соответствует быстрому вхождению в деятельность.

Применение биологически активных добавок позволяет ускорить процесс преодоление ЗПР в 3-5 раз. Особо хотелось отметить необходимость применения добавок у дошкольников. По моим наблюдениям и наблюдениям классных руководителей, дети, принимавшие ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ВИТАБАЛАНС 2000, ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА, ГИНКГО БИЛОБА ПЛЮС, АКВАМАРИН*, ЗЕЛЁНОЕ ВОЛШЕБСТВО, и ФИТОСЕЛЕН** адаптируются к школьному процессу в 4-5 раз быстрее в отличие от другой категории учащихся. Эти дети успешнее справляются с психологическими нагрузками, успешнее обучаются.

Одной из острейших проблем в работе школьной службы является переход детей из начальной школы в среднее звено. Это период когда ребёнок меняет виды деятельности, меняются формы и методы обучения, начинается бурный физиологический рост ребёнка, смена ценностных ориентаций - период первого подросткового кризиса. В данном случае необходимо назначать ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО, ОПТИМАКС ПЛЮС. Это позволяет снизить количество невротических проявлений у детей, преодолеть стрессовые ситуации, повысить адаптивную функцию ЦНС. При огромных учебных нагрузках страдает не только нервная система ребенка, но и снижается острота зрения, иммунная устойчивость. Для профилактики, а так же для решения проблемы снижения зрения применяются МАГНУМ А и УЛЬТРАКЛИА. 

Особая категория детей в школе – это одарённыё дети. Применение комплексов: ЗОЛОТАЯ ГИНКГО БИЛОБА, ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО и ФИТОСЕЛЕН** позволяет этим детям полнее реализоваться. Учебная нагрузка этой категории учащихся слишком велика. Такая ситуация приводит к нарушениям эмоционально-волевой сферы, развитию неврастении. Биологически активные добавки позволяют предупреждать такие состояния, повышают адаптативные свойства нервной системы к стрессу, перегрузкам, позволяют организму релаксировать и восстанавливать силы. 

За последнее десятилетие во всём мире, особенно в странах СНГ, отмечается рост насильственных действий, сопряжённых с особой жестокостью. Такие социально опасные проявления, обычно связанные с понятиями агрессии и агрессивности, вызывают серьёзное беспокойство. Эта проблема не обошла стороной и школу. Агрессивные реакции учащихся часто ситуативны и имеют рационально-избирательную направленность. Поэтому, вероятно, уместно разделение на конструктивную и деструктивную агрессивность, где только последняя несёт в себе потенциал враждебности, злобности, жестокости. Для категории агрессивных учащихся рекомендуется ОПТИМАКС ПЛЮС и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ на фоне коррекционной работы. Данный подход помогает эффективно справляться с агрессивностью.

Пример 5.

Коля Д., 9 лет. Гиперактивен. Жалобы со стороны учеников, родителей и учителей: затевает драки, кусает детей, если не получает желаемого, начинает кричать и сквернословить. После предварительной диагностики и собеседования с родителями, были назначены ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ОПТИМАКС ПЛЮС, АКВАМАРИН*. Спустя 2 недели наблюдалось следующее: мальчик более спокойно реагировал на внешние раздражители, был менее возбудим, повысилась обучаемость и концентрация внимания. В дальнейшем удалось закрепить положительные результаты в ходе игровой терапии. 

Пример 6.

Артём Л., 10 лет. Диагноз: ЗПР, гиперактивность, эмоционально-волевая нестабильность. Мальчик неусидчив, беспокоен. Наблюдается повышенная аффективная возбудимость, агрессивен, концентрация внимания нарушена. Был назначен КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС и ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ. Через месяц от начала приёма отмечалось снижение общего двигательного беспокойства, ученик во время занятий был более спокоен, усидчив. Действия стали более целенаправленны.

Пример 7.

Володя А., 12 лет. Диагноз: повышенная возбудимость, немотивированная агрессивность. Для определения типа акцентуации характера учащегося, с целью дальнейшей коррекции, была использована методика Зворыкиной “ЛКСТ” (личностный комплексный социометрический тест.) Методика позволила выявить, что Володя относиться к эпитимному (эпилептоидному) типу. Для преодоления негативных черт характера, был рекомендован тренинговый коррекционный курс и нутрицевтики ОПТИМАКС ПЛЮС, КАЛЬЦИЕВЫЙ КОМПЛЕКС. По прошествии 4-х месяцев отмечались хорошие результаты в работе с подростком: Володя стал более спокоен, уравновешен, не наблюдалось резких колебаний настроения, реакция на раздражители стала более адекватна. Реже наблюдалось состояние аффекта. Ученик находится под наблюдением. 

Таким образом, вышеперечисленные примеры дают все основания считать, что биологически активные добавки компании ВИТАМАКС эффективны в целях преодоления и профилактики задержки психического развития, при нарушениях психологических процессов памяти, внимания, мышления, для повышения адаптивных свойств нервной системы и всего организма в целом.
* Биологически активный комплекс АКВАМАРИН в настоящее время снят с производства.

** Биологически активный комплекс ФИТОСЕЛЕН в настоящее время снят с производства. Его аналог – ЙОДОСЕЛЕН.
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