ПОЛИГАМИН: живите полноценной жизнью! 
Эректильная дисфункция (ЭД) считается одним из наиболее распространенных сексуальных расстройств у мужчин. Под ЭД понимают неспособность достигать и  поддерживать эрекцию, достаточную для удовлетворения сексуальной активности. Термин, предложенный Национальным Институтом Здравоохранения США и в 1992 году принятый Международными Организациями Урологов и Андрологов, включает в себя не только неспособность удерживать половой член в состоянии эрекции, но и нарушение оргазма, а также ослабление либидо – полового влечения. Эректильная дисфункция может быть заподозрена, если постоянная или повторяющаяся неспособность достичь и  удержать эрекцию наблюдается, по крайней мере, в течение 3 месяцев.

Мужские половые железы начинают функционировать в возрасте 7 лет, когда начинают формироваться вторичные мужские половые признаки. Соматически организм мужчины созревает в половом отношении к 16-19 годам, психологически - лишь к 20-21 году.

Точные цифры заболеваемости ЭД среди мужского населения очень велики. Данные научных исследований ведущих университетов Европы и США показывают высокую распространенность эректильной дисфункции.

В ходе Массачусетского исследования по изучению вопросов старения мужчин (Massachusetts Male Aging Study – MMAS, 1994) было установлено, что 52% мужчин в возрасте от 40 до 70 лет в той или иной степени страдали эректильной дисфункцией. При этом полное отсутствие эрекции выявлено у 10% мужчин, умеренная эректильная дисфункция – у 25%, минимальная – у 17%. В возрасте от 40 до 50 лет 40% мужчин страдают теми или иными нарушениями эрекции. Среди мужчин в возрасте от 50 до 60 лет нарушения эрекции встречаются практически у половины обследованных (48–57%), а в старшей возрастной группе этим расстройством страдают 70% мужчин. Полная эректильная дисфункция выявлена у 5% мужчин в возрасте до 50 лет, а в старшей возрастной группе (70 лет и старше) этот показатель возрастает до 15%. Возраст мужчины часто называют одной из самых главных причин ЭД. 
Факторы риска эректильной дисфункции:

· лекарственная терапия (является причиной каждого четвертого случая ЭД)
· нервно-психическое перенапряжение

· злоупотребление алкоголем

· наркомания

· ожирение

· сахарный диабет

· гипертоническая  болезнь

· атеросклероз

· курение

· травмы
Продолжительность жизни сперматозоида около 36 часов. Во время эякуляции общий путь сперматозоидов, который они проходят за считанные секунды, составляет 6,3-7,8 м.

В ходе специальных социологических исследований выяснилось, что людей со сниженным качеством эрекций много больше, чем людей с полным их отсутствием (импотенцией). Причины и формы нарушений потенции разнообразны и многочисленны, поэтому и не может быть единого универсального средства для лечения этого недуга. К лечению этого заболевания нужно подходить дифференцированно, при этом необходимо учитывать все отклонения от нормы в работе систем и внутренних органов каждого конкретного человека. Определить тактику лечения способен только врач. Профилактика эректильной дисфункции в ваших руках!

Компания ВИТАМАКС предлагает активный биостимулятор растительного происхождения 
- ПОЛИГАМИН, действие которого направлено на нормализацию потенции у мужчин. 
ПОЛИГАМИН - источник  аминокислот, витаминов (А, Е, С, группы В), макро- и микроэлементов (Fe, Ca, Zn, Cu), а также тритерпеновых гликозидов, стеролов, сапонинов, ароматических изотиоционидов, положительно влияющих на механизмы сексуальной деятельности. ПОЛИГАМИН поможет восстановить нарушения эрекции, устранить половую слабость, повысить потенцию и половое влечение. Придаст полноту и яркость оргастических ощущений, создаст сексуальную выносливость. Поддержит сексуальную активность у пожилых людей, восстановит потенцию после перенесенных соматических заболеваний, усталости и депрессий. Активные компоненты ПОЛИГАМИНа улучшают настроение, повышают умственную и физическую работоспособность, а также сопротивляемость организма к стрессовым ситуациям. Следует знать что, эрекция прежде всего — сосудистый феномен, запускаемый нервными импульсами при соответствующей гормональной и психологической поддержке. ПОЛИГАМИН действует комплексно и имеет несколько точек приложения:

· Воздействует на центральные нейрорецепторы, приводит к повышению концентрации норадреналина, что повышает либидо и, опосредованно, улучшает потенцию;
· Воздействует на периферические нейрорецепторы, приводит к повышению кровенаполнения пещеристых тел полового члена и усилению эрекции;
· Нормализует уровень центральных нейромедиаторов и половых гормонов;
· Улучшает кровенаполнение мужских половых органов;
· Оказывает антиоксидантное действие.

Активные компоненты комплекса ПОЛИГАМИН:

Экстракт корня Лериосмы (MUIRA PUAMA) – содержит сапонины стероидного происхождения, горечи, эфирные масла. Тонизирует нервную систему при стрессах, астении, истощении центров эрекции.

Морской конек - (HIPPOCAMPUS KELLОGI) – содержит низкомолекулярные пептиды, органические цианиды и изоцианиды, тиоцианаты и дихлоримины. Воздействует на центральные и периферические нейрорецепторы, гармонизируя работу таких органов, как гипоталамус, гипофиз, половые железы. Нормализует работу нервной системы, способствует снятию эмоционального напряжения, связанного со слабой эректильной функцией и сниженным либидо. Стимулирует половую функцию, устраняет половую слабость, улучшает оргастические ощущения.

Экстракт корня Лепидии  (MACA) - содержит белки, с ценным аминокислотным профилем (линоленовая, пальмитиновая, олеиновая кислоты), углеводы, жиры (с полезным соотношением ненасыщенных и насыщенных жирных кислот), стеролы, комплекс витаминов (А, В1, В2, В6, С, Е), минеральных компонентов (Са, Fe, Cu, Zn, Mn, K, Na, J), глюкозинолаты, изотиоцианиды, лейкоантоцианиды, сапонины, танины, терпеноиды. Основное назначение – стимуляция половой деятельности. Усиливает половое влечение; регулирует кровенаполнение мужских репродуктивных органов. Систематический прием увеличивает подвижность и число сперматозоидов. Отмечен положительный эффект экстракта на функцию предстательной железы. Нормализует гормональный баланс организма и решает проблемы, связанные с андропаузой. Благодаря своим адаптогенным свойствам, улучшает общее самочувствие и устраняет недомогания, вызванные длительным стрессом.

Экстракт корня Женьшеня  (GINSENG PANAX) – содержит тритерпеновые гликозиды (панаксозиды А, В, С, D, Е, X) - редкий в природе класс тетрациклических тритерпенов даммаранового ряда. Панаксозиды способны стимулировать синтез эндогенного оксида азота в клетках эндотелия кровеносных сосудов и специальных нервных окончаниях кавернозных тел полового члена. Эндогенный оксид азота является одним из самых мощных вазодилатирующих агентов и одним из главных регуляторов кровенаполнения полового члена. Оказывает нормализующее действие на уровень центральных нейромедиаторов и половых гормонов, восстанавливая нарушенные в результате патологии или с возрастом гормональные взаимоотношения в системе гипоталамус - гипофиз - половые железы, восстанавливая половую потенцию и качество сперматозоидов. Важно, что нормализация уровней половых гормонов на центральном уровне под влиянием препаратов женьшеня осуществляется одинаково, как у мужчин, так и у женщин.

Экстракт Горянки Посевной (HORNY GOAT) - содержит флавоноловые гликозиды: сагиттозид А, икаризозид Ф, эпимедины В и С. Повышает уровень мозговых нейротрансмиттеров (адреналин, серотонин) и подавляет активность ацетилхолинэстеразы. В результате стимулируются нервные окончания, увеличивается выработка спермы, повышается сексуальная активность. Усиливает либидо. Широко используется в народной медицине Китая, Кореи и Японии для усиления половой функции, при импотенции, бесплодии, сексуальной неврастении, а также как тонизирующее, стимулирующее и общеукрепляющее средство.

Корень Сарсапариллы (SARSAPARILLA) – содержит высокий процент сапонинов стероидного характера (париллин и сарсапонин), которые регулируют механизмы сексуальной деятельности: стимулируют синтез половых гормонов; снижают депрессию и утомляемость.

Экстракт листьев Домианы (DAMIANA) - содержит танины, флавоноиды, бета-ситостерол, дамианин, гликозиды; эфирное масло, куда входят тимол, копаен, кадинен, каламенен. Регулирует синтез нейромедиаторов; оказывает легкий антидепрессантный эффект. Используется при половой слабости, отсутствии влечения.

Экстракт Якорцев Стелющихся (TRIBULUS TERRESTRIS) – основные действующие вещества экстракта - стероидные гликозиды – диосгенин; стероидные сапонины - диосцин, триллин, диоспонин, кукуба-сапонины. В восточной медицине экстракт якорцев стелющихся считается одним из самых эффективных средств, повышающих "мужскую силу", он активирует сперматогенез, усиливает эрекцию за счет повышения кровенаполнения пещеристых тел полового члена; обладает хорошим мочегонным и антисклеротическим эффектом (понижает содержание холестерина), а также имеет общеукрепляющее действие.

	Состав одной капсулы:

Экстракт корня Лериосмы

Морской конек

Экстракт корня Лепидии

Экстракт корня Женьшеня

Экстракт Горянки Посевной 

Корень Сарсапариллы

Экстракт листьев Домианы

Экстракт Якорцев Стелющихся
	100мг

100мг

100мг

100мг

75мг

25мг

25мг

25мг


Рекомендуемый способ применения: по 1 капсуле 1- 3 раза в день во время еды. Показания к применению комплекса ПОЛИГАМИН: в качестве общеукрепляющего средства для профилактики эректильной дисфункции у мужчин.

Человеческая жизнь так коротка, и было бы, жаль прожить ее, не вкусив всех радостей, которая она способна нам подарить!
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