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Колыбелью косметики считается Древний Египет, где косметические средства были известны более 4000 лет тому назад и уже тогда применялись как в лечебных, так и просто в  декоративных целях. Упоминания об использовании косметики мы находим в древней мифологии: Зевс поручил сыну троянского царя Парису рассудить Геру, Афину и Афродиту, спорящих между собой о красоте. «Яблоко раздора» с надписью «Прекраснейшей» Парис передал Афродите, которую впоследствии уличили в употреблении пудры и губной помады. Мужчины пользуются косметикой с доисторических времён: древние мужчины красились, чтобы отпугнуть злых духов и призвать удачу на охоте. Для этого они смешивали красящие пигменты с животными жирами — так возникли первые мужские кремы. В Греции стареющие мужчины, чтобы вернуть молодость своему телу, использовали специальные притирания и водные процедуры. В древнем Риме практиковались частые купания в банях. Ритуал бритья римлянина включал успокаивающий бальзам, а в ванны добавляли целебные вещества растительного и минерального происхождения. Упадок Римской империи сопровождался снижением интереса к косметике, почти полному забвению подверглась она в Средние века — в этот период давить друг у друга вшей было знаком доброй дружбы. В эпоху Возрождения мыться и следить за качеством кожи по-прежнему было не принято, зато началось бурное развитие мужской декоративной косметики. И только в XVIII веке вновь начал пробуждаться интерес к уходу за телом.

Психологи считают, что только тот, кто относится к себе с любовью, нравится себе, может понравиться и окружающим. Современные мужчины начинают интересоваться не только солнечными очками, часами и модной одеждой, но и косметикой для лица и тела. Одно то, что современный мужчина начал пользоваться духами, дневными и ночными кремами, начал очищать отмершие клетки кожи при помощи скрабов, научился избавляться от волос в ненужных местах, говорит о том, что мужчины меняют представление о себе и из «мачо» превращаются в «ухоженного мужчину». Времена меняются, и сегодня больше не считается странным, если мужчина использует специальные средства для своей кожи. А мужчина на приёме у врача-косметолога сегодня уже не редкость, а признак цивилизованности и высокого уровня интеллекта. Успешный современный деловой мужчина должен иметь ухоженную внешность. 

От природы кожа мужчины примерно в 2 раза толще женской. Она более упруга и эластична, в ней больше сальных и потовых желёз. Мужская кожа более жирная и подвержена частым угревым высыпаниям. Чувствительность кожи повышает и частое бритьё, погрешности в соблюдении диеты, стрессы и плохая экология. В настоящее время многие косметические фирмы уже выпускают целые мужские серии и работают над тем, чтобы мужская гамма косметических средств стала такой же разнообразной, как и женская. 

Компания ВИТАМАКС не обошла вниманием современных мужчин и недавно предложила серию мужской косметики Термальная грязь, мужская линия. Эта серия содержит все основные этапы защиты и ухода за мужской кожей: мыло, гель для душа, скраб для лица, гель для бритья, бальзам после бритья, увлажняющий крем. Но на этом Компания не остановилась и выпустила новую мужскую косметику серии Ланолин, мужская линия. В неё вошли: бальзам после бритья, увлажняющий крем и крем для рук. Основным действующим компонентом здесь является ланолин, который эффективно увлажняет, защищает и смягчает кожу, а также предохраняет от вредного воздействия солнечных лучей, ветра и дождя. Дополняют действие ланолина коллаген, плацента, масло энотеры, алое вера. Регулярное применение этих косметических средств сделает кожу мужчины более упругой и эластичной, что приведёт уменьшению количества морщин, снимет раздражение и активизирует процессы регенерации тканей. Ваша кожа всегда будет выглядеть свежей, подтянутой и помолодевшей.

Милые дамы, только из ваших заботливых и нежных рук мужчины без страха возьмут и начнут использовать эту великолепную косметику. Дарите её по поводу и без повода, приучайте своих мужчин быть всегда аккуратными, привлекательными и уверенными в том, что с косметикой от ВИТАМАКС их кожа будет действительно всегда выглядеть свежей и помолодевшей. Заканчивая эту статью, я хочу рассказать «золотую историю», и эта история будет про меня. Не скрою, что в свои шестьдесят лет, конечно, хочется выглядеть моложе, мне далеко не безразлично моё здоровье и то, как я выгляжу. Поэтому я всегда очень радуюсь всем новинкам, появляющимся в Компании. Не была исключением и косметика. Так же как и абсолютное большинство мужчин, я испытывал неприятные ощущения от раздражения кожи после бритья, мне доставляла определённое неудобство стянутая сухая кожа после душа с хлорированной водой. Но когда в Компании появилась первая мужская косметика из серии Термальная грязь, я решил ею воспользоваться. Наверное, я также был одним из первых, кто опробовал на себе мужскую косметику серии Ланолин. Результат превзошёл все мои ожидания: я получил то, чего мне действительно не хватало. 

С появлением мужской косметики Ланолин, мужская линия я неожиданно избавился ещё от одной большой проблемы. Для меня уже не существует вопроса: Что подарить своим друзьям и родственникам-мужчинам? Теперь я дарю только мужскую косметику. И поверьте, рекламаций и возвратов не было!

