Ольга Клименко : «За 14 лет работы врачом-педиатром, лучше продуктов, чем в ВИТАМАКС я не встретила!»
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Ольга Николаевна Клименко – это врач, которого знает весь ВИТАМАКС! Потрясающая женщина, красавица, умница, великолепный рассказчик с тонким чувством юмора. Улыбка никогда не сходит с её лица! С ней всегда хочется находиться рядом, там, где она – всегда смех и веселье! Она обладает неукротимой жаждой к знаниям и желанием постоянно совершенствоваться в своей профессии и профессии дистрибьютора! А какие она читает потрясающие лекции, со всеми приёмами ораторского искусства! А какой она прекрасный консультант и диагност! Как она умеет ставить цели и достигать их! И всё это она делает ЛЕГКО… Но за всей кажущейся простотой её ежедневных действий стоит ежедневный кропотливый труд! 
Представьтесь, пожалуйста, какая у Вас основная специальность, где Вы работаете?
Добрый день! Я - Клименко Ольга Николаевна,  врач-педиатр высшей категории.

Как произошло Ваше знакомство с компанией ВИТАМАКС, как Вы приняли решение сотрудничать?
Знакомство с компанией ВИТАМАКС произошло неожиданно. В мой кабинет зашёл человек по профессии инженер-геодезист и начал рассказывать, что существует компания, в которой есть очень хорошие витамины для профилактики простудных заболеваний. А поскольку основной вал заболеваний у врачей-педиатров составляют всевозможные ОРЗ и ОРВИ, называемые в народе – простуда, то меня очень заинтересовали эти витамины. Я решила начать применять их в своей практике, но не с целью профилактики заболеваний, а с целью доказать этому инженеру-геодезисту, что это очередная афёра и что эти хвалёные витамины такие же, как и все, которые я знала. Дело в том, что проработав врачом-педиатром 10 лет и назначая большое количество витаминов, которые на тот момент были на прилавках аптек, я не нашла такого комплекса, который бы помогал детям не болеть. Для себя я решила – витамины полезны, детям они вреда никакого не принесут, а может быть, и помогут не болеть. Я изучила состав комплекса ВИТАБАЛАНС 2000, высчитала дозировки для детей разного возраста и начала пробовать его назначать. На улице был октябрь – очень подходящее время для приёма витаминов. Всем, кто ко мне обращался по разным причинам – болезнь или справка в бассейн – я выписывала ВИТАБАЛАНС 2000 на 3 месяца для профилактики. Статистики я никакой не вела и обратной связи у родителей не запрашивала. Интересной оказалась ситуация, которая произошла со мной через год. Ко мне стали обращаться родители и просили назначить витамины, от которых их дети не будут болеть зимой. Сначала, я даже не могла сообразить какие же это витамины, но один дотошный папа описал мне их: «Это такие большие зелёные таблеточки…». И тут я вспомнила! Это был ВИТАБАЛАНС 2000! Мне было очень приятно, что этот комплекс витаминов действительно «работает»! А самое приятное, что родители ощутили радость иметь здорового ребёнка и пришли повторно за новой порцией витаминов, чтобы их дети не болели и дальше! Но это ещё не всё, я вспомнила, что в период сезонного подъема заболеваемости (январь-февраль) на моём участке было "странно" мало вызовов. И только через год я проанализировала статистику. Действительно, оказалось, что дети, получившие для профилактики ВИТАБАЛАНС 2000, не заболели (а их было много). Но поразительно было и то, что иммунная прослойка окружения была столь высокой, что не заболели и те дети, которые проживали рядом, а витамины не получали. Вот с этого момента я начала сотрудничество с компанией ВИТАМАКС (это был 1995) и продолжаю его по сей день! 

Какое у Вас было отношение к БАДам до ВИТАМАКСа? 
Можно сказать, что мне в жизни повезло, так как первые БАДы, с которыми я столкнулась, это были Системные Продукты Здоровья компании ВИТАМАКС, а к ним отношение может быть только положительное, так как качество продукции было и остаётся очень высоким. Но ещё задолго до ВИТАМАКС, я интересовалась натуральной медициной и фитотерапией. Дело в том, что я такой врач, который очень не любит болеть и соответственно очень не любит лечиться, и мне хотелось найти такое средство, чтобы 1 раз выпил и был здоров! Вспомните, как нас лечили бабушки – травками, пиявками, банками…И могу заметить, что у них очень хорошо получалось. Так почему мы сейчас должны лечить горькими таблетками и болезненными уколами, от которых масса побочных эффектов и дети плачут? 

Как доктор Айболит: «И всем по порядку даёт шоколадку и гоголем-моголем потчует!»?
Да, действительно так! Мне всегда хотелось лечить так, чтобы ребёнок с радостью принимал лечение и в дальнейшем не болел. Я накупила массу справочной литературы по фитотерапии и всё свободное время стала посвящать изучению этой науки. Но когда я познакомилась с фитопрепаратами компанией ВИТАМАКС, я поняла, что нет смысла заново «изобретать велосипед», нашлись люди, очень серьёзные учёные, профессионалы своего дела, которые уже давно всё изобрели! Но самое главное, что с качеством и технологией производства этих фитопрепаратов не может сравниться ни один травяной сбор!

Какие результаты Вы получаете с продукцией ВИТАМАКС? 
О результатах применения системных продуктов здоровья я могу говорить долго. Пожалуй, это будет не интервью, а целая книга, потому что я их назначаю постоянно уже более 10 лет.

Я понимаю, что их много, но назовите основные направления, по которым Вы работаете именно с Системными Продуктами Здоровья. 
Во-первых, это профилактика дисбактериоза кишечника. Я получаю просто великолепные результаты, назначая комплексы лакто- и бифидобактерий ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО, ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО И ЗЕЛЕНАЯ ЗАЩИТА. Опыт лечения дисбактериозов у меня уже более 7 лет и я сбилась со счёту, какому количеству детей помогла эта программа.
Я очень люблю комплекс ВИТАБАЛАНС 2000, так как это единственный комплекс витаминов, который я использую не только для профилактики, но и для лечения. Дело в том, что при любом патологическом процессе, витамины «сгорают в огне» воспаления и поэтому ребёнок нуждается в повышенных дозах витаминов. А так как эти витамины полностью натуральные, то они очень легко восполняют дефицит и очень быстро помогают.
Ещё очень важное направление – патология нервной системы у детей раннего возраста. Таким деткам я с большим успехом и удовольствием назначаю ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ и ГИНГКО БИЛОБА (фитомикросферы). 
Важное направление – патология желудочно-кишечного тракта, в частности, такая проблема как запоры у детей. Родители эту проблему пытаются решить самыми разными способами: идут в ход и палочки, и газоотводные трубочки, и свечи, и клизмы, и мыло, однако эффект как правило остаётся отрицательным. А применение замечательного сока АЛОЕ-ПАПАЙЯ-АСАИ и удивительного комплекса серы – ВИТАТОНУС позволяет решить эту проблему достаточно быстро и без вреда для организма. 
Ещё одна актуальная проблема – дискинезии желчевыводящих путей по гипомоторному типу. На сегодняшний день 98% детей страдают этой патологией, которая возникает у них в связи с современным образом жизни и гиподинамией. Применение комплексов ЛЕЦИТИН ПРЕМИУМ, ВИТАТОНУС, КСФ, ПРОБИОТИК КОМПЛЕКС ПРО позволяет справиться с этой проблемой очень легко и совершенно безболезненно для ребёнка.

Можете ли Вы привести какой-то один, но яркий пример с результатом из Вашей практики?
Могу. У меня есть маленькая пациентка. Её зовут Полина, в сентябре 2005 года ей исполнится 3 года. Впервые её принесли ко мне на приём в 5 месяцев в крайне тяжёлом состоянии. У ребёнка был аллергический дерматит, экссудативно-катаральный диатез, который на момент возраста ребёнка рассматривался как мокнущая экзема. Для того чтобы посмотреть ребёнка, шапочку приходилось отмачивать перекисью водорода, а всё тело настолько сочилось, что бельё прилипало к коже. Но самое опасное, то, что ребёнок имел сочетанную разнонаправленную патологию. У неё было ярко выражено нарушение фосфорно-кальциевого обмена. Об этом свидетельствовала резко изменённая форма головы, патология мышечной ткани, нервной и опорно-двигательной системы, отсутствовала опора стоп и ещё многое-многое другое. УЗИ почек показало наличие в обеих лоханках конкрементов до 9 мм. Родители выполняли ВСЕ мои назначения. Полина принимала Системные Продукты Здоровья с 5-тимесячного возраста и до 1 года и 9 месяцев беспрерывно: один продукт сменялся другим. Сейчас она получает профилактические курсы длительностью 3 месяца 2 раза в год. На сегодняшний день это активная девочка, она достаточно хорошо ходит, быстро развивается, а о бывшем её состоянии напоминает только сохраняющаяся местами сухость кожи.

Как вы считаете, какое будущее у БАДов и нутрициологии как науки?
Я считаю, что у нутрициологии достаточно яркое и светлое будущее. Дело в том, что на сегодняшний день второй пункт назначений любого врача – специализированная диета – дело трудно выполнимое. И причин здесь очень много: в первую очередь – это отсутствие диетических продуктов и сложности в их приготовлении, а во-вторых, соблюдение диеты морально выматывает пациента. Кто сидел на диетах – знает! Применение Системных Продуктов Здоровья, позволяет решить эту проблему легко - это лечебное питание, которое способствует быстрому выздоровлению пациента и помогает ему в дальнейшем не болеть.

Что для Вас ЗДОРОВЬЕ?
Это качество жизни! Когда утром просыпаешься с огромным желанием бежать на работу, когда пылает огонь в сердце и из тебя рвётся желание помогать людям, когда ты возвращаешься домой поздно вечером и тебе хватает ещё сил заниматься семьёй, детьми, читать, вязать, вышивать, убирать, стирать и ложиться спать в состоянии блаженства, а не падать в кровать в состоянии исступления и бессилия.
Сталкивались ли вы с таким явлением, как врачебный консерватизм и нежелание вникать в вопросы нутрициологии и применения БАД при общении с коллегами?
По моему личному убеждению, программа обучения врачей в мединституте составлена недостаточно правильно и такие важные науки как биохимия и патфизиология изучаются студентами на том уровне, что они ничего не понимают и зачастую просто зазубривают предмет. А врачу, работающему с БАДами просто необходимо знать патфизиологию любого заболевания, чтобы не допускать до развития симптоматики. Врач, который не работает с БАДами и предпочитает аптечные препараты, снимает с себя большой груз ответственности, ему не нужно ничего додумывать, за него это уже сделали фармакологи. Задача врача – назначить препарат и предупредить пациента о возможных побочных эффектах. А пациент делает выбор – пить ему это лекарство или нет. И зачастую, узнав о побочном действии лекарства, пациенты или совсем отказываются пить препарат, или принимают его не с той кратностью или не в той дозе, какую назначил врач. Соответственно этому – отсутствие результата и низкое качество лечения. Врач, который работает с Системными Продуктами Здоровья, берёт на себя определённую долю ответственности, потому что он должен следить за таким пациентом более внимательно, углублённо разобраться в его проблеме и лечить не только симптомы заболевания, но и его причину. А это очень большая ответственность, которую врачи просто не хотят брать на себя и идут по пути наименьшего сопротивления. 

Вы хотите сказать, что врачи не понимают значения БАДов?
Скорее всего, понимают, но не хотят брать на себя дополнительную ответственность, не хотят опять «садиться за парту», изучать и вникать. Я уверенна, что большинство врачей понимает, что БАДы – это хорошо и полезно.

Очень часто из уст врачей можно услышать такую фразу: «Если Вам некуда девать деньги, то можете купить себе БАДы!». Как бы Вы ответили на такое возражение?
Однажды в мой кабинет заглянул представитель фармфирмы из Киева и презентовал мне новый препарат от кашля. Поскольку на сегодняшний день в аптечной сети существует очень много противокашлевых препаратов, то он привёл мне сравнительную характеристику их препарата с существующими аналогами. Сравнивались следующие показатели – эффективность терапии и стоимость курса на 1 день. Оказалось, чем дороже препарат, тем эффективнее он действует и быстрее происходит выздоровление. А у многих наших людей, в том числе и врачей, имеется заблуждение на этот счёт – можно купить более дешёвый препарат и получить такой же эффект. К сожалению, а может и к радости – не получается! А выглядит эта ситуация так: 1+1+1+1+1= 200! Что это значит: человек покупает и покупает дешёвые лекарства и не получает необходимого эффекта, он снова и снова вынужден покупать… Мы пробовали просчитать терапию лечения самого простого ОРЗ аптечными препаратами – примерно 300 гривен. Здесь учитываются поливитаминные, противокашлевые, противовирусные, противоаллергические препараты аптечной сети. А назначение комплексов ЗЕЛЕНОЕ ВОЛШЕБСТВО и ЗЕЛЕНАЯ ЗАЩИТА для профилактики заболевания будут стоить столько же, но при этом ребёнок не будет болеть, а профилактического эффекта хватит примерно на 5 месяцев! Как вы думаете, что выберет любая хорошая мама: будет ждать, пока ребёнок заболеет, или сделает так, чтобы он не болел? Поэтому врачи, которые так говорят, наверное, сами никогда не просчитывали стоимость курса лечения. А если бы они это сделали, то сразу бы увидели, что применение БАДов даже с лечебной целью, всегда дешевле, чем применение массированной терапии из аптек!

И, всё же, как нам переубедить врачей принять нашу сторону? Что им говорить, как заинтересовывать?
Эффективной будет только ваша настойчивость! Не уставайте рассказывать врачам об этих удивительных продуктах! Глупых и ленивых врачей гораздо меньше, чем грамотных и толковых! Они обязательно разберутся и примут вашу точку зрения. Тем более что общественное мнение на этот счёт уже потеплело, средства массовой информации стали уделять этому вопросу более пристальное внимание, в некоторых прогрессивных ВУЗах и на курсах повышения квалификации для врачей читается курс нутрициологии. Лёд тронулся! И я думаю, что скоро наступит то светлое будущее, когда все врачи будут использовать в своей практике Системные Продукты Здоровья!

Можете обратиться с призывом к таким врачам. Что бы Вы им сказали?
Я бы всем пожелала здоровья и высокого качества жизни! Мне как-то в руки попала интересная книга доктора Уоллока «Умершие доктора не лгут». В ней приведена страшная статистика (а статистика – вещь упрямая) о том, что оказывается самыми больными пациентами, являются именно врачи, а средняя продолжительность их жизни составляет примерно 55 лет! Мы действительно много знаем, и зачастую занимаемся самолечением, поздно обращаемся за помощью к коллеге-специалисту, не занимаемся профилактикой своего здоровья! И поэтому, я бы хотела обратиться ко всем врачам и сказать: «Сапожники должны ходить в дорогих сапогах, а врачи, которые рассказывают людям о здоровье, должны быть сами в первую очередь здоровы!» Мне бы не хотелось идти на приём к врачу, который постоянно сам болеет. Чем он может мне помочь, если он не может себе сам помочь?

Помоги себе сам!
Да! Исцели себя сам, а потом исцеляй других – это высший пилотаж! Вспомните известный факт: в Китае врачу не платили деньги, если его пациент болел! Может, наступит тот момент, когда зарплата врача будет определяться не ставками, а количеством здоровых пациентов? Вот тогда каждый врач будет заинтересован в поиске самых эффективных схем лечения, самых эффективных профилактических препаратов….

И, конечно же, они начнут сотрудничество с компанией ВИТАМАКС?
Конечно, без сомнения! Я, как ищущий и любознательный врач, которому каждый день на стол приносят буклеты различных фирм, чьи пациенты пользуются продукцией разных компаний, должна владеть ситуацией и поэтому я всё прочитываю и анализирую! За 14 лет работы, лучше продуктов, чем в ВИТАМАКС я не встретила! И поэтому я здесь! 
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