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«Солнце, воздух и вода — наши верные друзья!» — помните такой речитатив, который мы весело скандировали в пионерских лагерях? С тех пор прошло немало  времени, и мы узнали, что солнце, воздух и вода могут быть не только друзьями. 

Сегодня мы поговорим о солнце и о том, как действительно сделать его своим другом. Ведь под воздействием солнечных лучей в организме человека вырабатывается витамин Д — лучшее средство для борьбы с депрессией: чтобы процесс запустился, достаточно всего 15-20 минут пребывания на солнце.

Загар стирает следы усталости и придает коже красивый оттенок. Солнце усиливает обмен веществ, улучшает работу желез внутренней секреции и кровеносной системы, препятствует развитию заболеваний кожи: таких как псориаз, волчанка и т. д. И в то же время мы все прекрасно знаем, что у солнца есть и оборотная сторона. Солнце вызывает образование свободных радикалов, разрушающих клетки кожи, приводит к появлению пигментных пятен, увеличивает риск онкологических заболеваний. 

Солнце — основная причина и фотостарения кожи. Лучи типа А, которые действуют на нас на протяжении всего года, разрушают волокна коллагена и эластина, что приводит к преждевременному появлению морщин. Солнце «крадет» витамин А, а при его дефиците не только появляются так досаждающие нам морщины, но и редеют волосы.

Загар — естественная защита кожи от солнца. Под воздействием солнца пигмент меланин, находящийся в клетках кожи, приобретает бронзовый оттенок. Меланин — прекрасный UV-фильтр, он задерживает более 90% излучения. Но при интенсивной радиации загорелый человек, будь он хоть житель Африки, не застрахован от солнечного ожога. 

На вредоносность солнца влияет и озоновый слой, который задерживает ультрафиолетовые лучи. Ученые выяснили, что самый тонкий озоновый слой находится над Австралией, что подтверждается и большим количеством онкологических заболеваний кожи в этой стране. 

Не знаю, какими должны быть аргументы специалистов, чтобы мы отказались от пребывания на солнце. Мы по-прежнему продолжаем доверчиво тянуться к нему. А тот факт, что загорелое лицо выглядит куда лучше бледного - обсуждению не подлежит. Так что выход у нас один, если любовь с солнцем у нас взаимная, только кремы с SPF-защитой могут нас примирить.

ВИТАМАКС решил примирить нас с солнцем и помочь каждому из нас оставаться и красивым, и здоровым, найдя «сладкие способы» сохранения нашей молодости и красоты, подарив нам косметическую коллекцию МЕД ЧАЙНОГО ДЕРЕВА. 

Фосфор, железо, магний, калий и целая россыпь витаминов. Сладкий, душистый, густой мед — настоящий эликсир молодости и красоты. Он смягчает и питает кожу, регулирует водный баланс, выводит токсины и стимулирует процесс обновления клеток кожи. 

Фактор Active AAH 650+, что в переводе означает Активный Антибактериальный Антиоксидантный Мед, делает серию вне конкуренции даже для самых взыскательных ценителей красоты и здоровья! В серии есть два замечательных солнцезащитных средства. 

Увлажняющий крем для лица с SPF15 — для ежедневного применения. У него прекрасная нежная текстура, он мгновенно впитывается, и на Вашей коже остается лишь легкий, воздушный аромат. Его можно использовать весь год как основу под макияж. 

Но есть в нашей коллекции крем более интенсивного действия — Солнцезащитный крем SPF30+. В летнее время это будет достойная защита от солнца. Он снижает интенсивность ультрафиолетового воздействия в 30 раз. 

Например: если вы без вреда для себя (учитывая  тип кожи) будете находиться на солнце 15 минут, умножьте 15 на 30. Итого 450 минут вы можете находиться на солнце, не опасаясь последствий. Крем имеет более плотную белую текстуру, так как содержит оксид цинка, отлично защищающий от А и В УФ-лучей. Он не имеет того нежного медового запаха, так полюбившегося всем нам, так как не содержит эфирных масел, и это очень важно для здоровья. Ведь эфирные масла имеют свойства очень быстро окисляться на солнце, что наносит коже непоправимый вред. 
Вся серия МЕД ЧАЙНОГО ДЕРЕВА, благодаря натуральным компонентам, входящим в состав, эффективно и положительно  влияет на кожу, даря привлекательность и здоровье. Каждая женщина сможет выбрать тот косметический продукт, который разработан специально для её кожи. Серия средств МЕД ЧАЙНОГО ДЕРЕВА обладает защитными, успокаивающими, смягчающими, увлажняющими и омолаживающими свойствами, способствует регенерации клеток, совершенствует текстуру, увлажняет, освежает, улучшает цвет лица, делая кожу здоровой и сияющей. С помощью продуктов коллекции МЕД ЧАЙНОГО ДЕРЕВА дверь в мир красоты открыта!

