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Комплекс КЛЮКВОФИТ – это сочетание концентрированного экстракта клюквы с микроэлементами меди, в удобной хорошо усвояемой форме глюконата меди. Рассмотрим, насколько близко действие, оказываемое на организм, этими двумя компонентами. Такое сочетание было задумано для создания комплекса, терапевтический эффект от приема которой был бы сильнее, чем результат отдельного приема всех входящих в ее состав ингредиентов. Почему мы выбрали такую комбинацию? Научные исследования свойств клюквы показали хорошие результаты. Было полностью доказано благотворное влияние этого продукта на мочевыделительную систему. Эффект, заключается в защите внутренней стенки мочевого пузыря: комплекс веществ клюквы подавляет прикрепление кишечной палочки Е. coli и некоторых других кокковых форм к стенке мочевого пузыря и мочевыводящих путей. Это позволяет снижать риск инфекции мочевыделительной системы.

Итак, поговорим о клюкве. Экстракты клюквы из-за их вяжущих и антимикробных свойств, противовоспалительного действия и умеренного мочегонного эффекта всегда использовались в традиционной медицине при циститах и ревматизме. Наши друзья, фитотерапевты, подтверждают этот эффект своей ежедневной практикой (профессор Безанже-Бокенн (Bezanger-Beauquenne) и коллеги, факультет фармакологии города Лиль, Франция 1990 год). Первые исследования проводились в 1988 году. Изучались вопросы подавления сращивания бактерий, в частности, палочки E. coli, с клетками внутренних стенок мочевого пузыря. Данное фундаментальное исследование впоследствии проводилось еще не раз разными научными коллективами. Пионерами в этой области были члены исследовательской группы отделения микробиологии человека Тель-Авивского медицинского факультета и ученые из Научного Института Вейзманна. Последние исследования дают научное подтверждение тому, что до настоящего времени мы могли лишь предполагать. В 2002 году Институт Клюквы (Cranberry Institute) подтвердил результаты этих работ. Считалось, что кислотность экстракта изменяет микросреду, исследования доказали, что проантоцианидины оказывают особое влияние на кишечную палочку Escherichia coli, ответственную за воспалительные процессы внутренних стенок мочевого пузыря, вызывая острые боли и инфекцию данного органа. В подобных случаях назначение курса антибиотиков раньше считалось единственным выходом. Сегодня, благодаря экстрактам клюквы, инфекционный возбудитель больше не имеет возможности колонизировать стенки мочевого пузыря и развиваться в них, что, в свою очередь влияет на качество и комфорт работы мочевыделительной системы. Клюква крупноплодная, клюква четырехлепестная, клюква болотная - небольшое кустарничковое растение с неопадающими овальными листьями, дающее кисловатые ягоды красного цвета. Широко распространено в Северной Америке, но также довольно часто встречается на крайнем севере Европы и в Сибири. Мы активно интересуемся растениями российской флоры, а экстракт, который используется для приготовления комплекса КЛЮКВОФИТ сделан на основе сибирской клюквы. Напомню, что комплекс СТРЕССИОН, основным компонентом которой является Родиола Розовая, также имеет российское происхождение, так как географическая широта, продолжительность холодов, с последующим всплеском растительной активности, возможно, особым образом влияют на качество растений и фруктов. В состав клюквы входит большое количество витамина С, который стимулирует иммунную систему и оказывает антиоксиантное действие; танины; флавониды; проантоцианидины; органические кислоты (лимонная, бензойная, кетоглютаровая, хинная, урсоловая); большое количество разных минеральных солей. В случаях хронического цистита клюкву назначают вместо антибиотиков, которые в будущем, возможно, вообще исключат из курса лечения у женщин. После открытия антиоксидантных свойств некоторых растений клюква становится более популярной и широко используется в качестве добавки для снижения риска сердечно-сосудистых заболеваний, поскольку данное растение воздействует на холестерин липопротеидов низкой плотности, который еще называют «плохим холестерином». Сейчас исследуются другие многообещающие области применения свойств экстрактов клюквы, однако их результаты еще не опубликованы, а некоторые исследование еще и не завершены.

Приведу лишь несколько цитат о новых свойствах этого чудесного растения:
- Борьба со старением (защита мозговых клеток от повреждения свободными радикалами).
- В области стоматологии – сокращение колоний бактерий Streptococcus mutans, способных вызывать кариес.
- В области работы сердца флавоноиды, обладающие антиоксидантными свойствами, сокращают риск атеросклероза (лабораторные и клинические исследования) значительное присутствие этих флавоноидов и полифенолов способствует активизации подавления окисления липопротеидов низкой плотности.
- Язва желудка. Проводимые в настоящее время исследования показывают факт подавления агрегации на уровне слизистой оболочки желудка. Предварительные результаты подтверждают воздействие клюквы на подавление роста H. pylori в желудочной слизи и стенках желудка. Во Франции олигоэлементы используются довольно давно после опубликования фундаментальных трудов Доктора Менетрие (Menetrier), при этом некоторые олигоэлементы даже получили статус лекарственных средств. 
Медь участвует в метаболизме железа и выработке красных кровяных телец, обеспечивая лучшую доставку кислорода. Она участвует в синтезе эластина, коллагена, миелина, основного вещества нервной системы. Медь обладает антиоксидантными свойствами и тормозит процессы старения, замедляет развитие атеросклероза и остеопороза. Этот элемент участвует в борьбе против инфекции и в метаболизме жирных кислот. Он бактериостатичен и обладает хорошим ответным стимулирующим воздействием при протекании инфекционных заболеваний, поскольку способен стимулировать репликацию лимфоцитов. Как мы видим, медь действует в замечательном сочетании с клюквой.

Комплекс Клюквофит – это фитомикросферы в галеновой форме. 
Коротко напомню галеновую форму фитомикросфер:
-Единственный нейтральный эксципиент

-Фармацевтическая форма
-Контролируемая стабильность
-Полное освобождение действующих начал
-Замечательные микробиологические качества
Для кого предназначен Клюквофит? Для всех лиц, страдающих хроническим циститом и, конечно же, в первую очередь для женщин. Какая женщина не болела циститом? Исследования показывают, что каждая вторая женщина переживает подобную патологию несколько раз в жизни. Кроме того, некоторые женщины переживают кризис при прохождении месячных, они вынуждены принимать антибиотики, частый прием которых негативно сказывается на их микробиологическом здоровье и даже провоцирует рецидивы. Но в нашем случае наряду с лечебным воздействием на уровне мочевого пузыря, активные вещества оказывают профилактическое действие против сердечно-сосудистых заболеваний, помогают бороться с эффектами старения клеток, оказывают противовоспалительное действие при ревматизме. Не стоит забывать и мужчин, которые также подвержены инфекциям мочевыводящих путей, которые могут привести к аденоме простаты. Кроме этой патологии, мужчины также подвержены старению.

Дозировка

Постоянный прием по одной капсуле утром и вечером отсрочит или исключит совсем возможность рецидива заболевания. В случае сильного неожиданного заболевания рекомендуется принимать по две капсулы три раза в день, запивая их большим количеством воды. Такой курс должен длиться неделю и способен заменить антибиотики. Что же касается профилактики сердечно-сосудистых заболеваний, в том числе атеросклероза, для этого достаточно принимать стандартную дозу, то есть по две капсулы в день. В настоящее время многообещающие результаты демонстрирует исследование возможности лечения язвы двенадцатиперстной кишки с помощью повышенной дневной дозы (6 капсул), однако пока имеющиеся данные не позволяют делать какие-либо окончательные утверждения. Стоит также отметить, что полкило свежих ягод клюквы соответствуют концентрированному составу 6-ти капсул комплекса Клюквофит.
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