Зубная паста с прополисом и маслом мануки.
Дорогие друзья!! В рамках динамичной концепции развития, компания ВИТАМАКС представляет Вам всё больше новых уникальных продуктов для здорового образа жизни!! 
Новая серия продуктов новозеландской косметики 

manukavantage™ - это еще более увеличенные, с помощью множества натуральных экстрактов, удивительно полезные свойства меда и масла мануки. Новые продукты manukavantage™ действительно обладают огромным количеством полезных свойств, которые помогут вам сохранить здоровье вашего тела. 

Мы представляем первый продукт серии manukavantage™ для Дистрибьюторов ВИТАМАКС - Зубная паста с прополисом и маслом мануки.
Эта зубная паста со свежим мятным вкусом содержит масло новозеландской мануки и прополис, которые обладают естественными эффективными антибактериальными, антисептическими и противовоспалительными свойствами. Не тестируется на животных и не содержит парабены. 
Эта зубная паста с приятным вкусом эффективно очищает ваши зубы, делает здоровыми десны и надолго сохраняет свежесть в полости рта.

Исследование показало, что прополис и его компоненты эффективно защищают зубы от кариеса. При условии регулярного использования зубная паста с прополисом и маслом мануки предотвращает образование зубного налета, сохраняет здоровье десен, поддерживает гигиену полости рта и освежает дыхание.

Эффективность зубной пасты manukavantage™ еще более усиливается благодаря маслу эвкалипта, которое обладаем антимикробными и антибактериальными свойствами. Благодаря его бактерицидным свойствам (предотвращение инфекции, торможение рост микроорганизмов) масло эвкалипта также эффективно предотвращает образование зубного налета, кариес и гингивит.
Также в зубную пасту добавлены масло мяты и ментол – оба помогают устранять вредные бактерии на зубах и десна и эффективно освежают дыхание.

Масло семян аниса (иначе известное как эфирное масло аниса) используется из-за его антимикробных и антибактериальных свойств, благодаря которым оно прекрасно подходит для использования в зубной пасте

Манука использовалась в терапевтических целях народом маори уже сотни лет назад для лечения множества различных заболеваний, но только в новейшей истории лекарственные эффекты мануки, которые так давно были признаны народом маори, были доказаны с научной точки зрения. Ученые установили, что масло мануки обладает естественные антибактериальными, противогрибковыми, антиаллергенными, антимикробными и противовоспалительными свойствами. Масло, которое используется в новых терапевтических продуктах серии manukavantage™ , добывается из кончиков молодых листьев, которые собираются в дикой природе на жизнеспособных деревьях мануки, произрастающих на территории Восточного Мыса в Новой Зеландии. Более того, было доказано, что масло мануки из этой небольшой области в 20 - 30 раз активнее, чем австралийское масло чайного дерева, т.е. уровень его антимикробной активности (вещество, которое убивает или тормозит рост бактерий и грибков) также намного выше в сравнении. Доказана эффективность применения масла мануки в стоматологии при парадонтозе, стоматите, гингивите, запахе изо рта. 

Это также эффективный антигистамин – быстро снимает зуд и воспаление раздражение при укусах насекомых и контакте со жгучими растениями, такими как крапива. Оно также помогает уменьшить воспаление и особенно эффективно при зудящих, воспалительных кожных заболеваниях. 

Обладая способностью удалять запахи, масло мануки также подходит для людей, занимающихся физическим трудом, которые сильно потеют, или у кого есть проблемы с запахом тела.

Новейший ассортимент инновационных продуктов по уходу за кожей, названный manukavantage ™ natures natural healer (натуральный целитель от самой природы), эти продукты обладают исключительными природными целебными свойствами Активного AAH (Antibacterial Antioxidant Honey, антибактериальный антиоксидантный мед) 650+ и масла мануки.

Дневник использования зубной пасты «manukavantage™ Toothpaste».

24 октября 2012 г. я познакомилась с новым продуктом Компании ВИТАМАКС - зубной пастой из Новой Зеландии. Это антибактериальная паста с Прополисом и Маслом мануки (Antibacterial Propolis and Manuka Oll toothpaste). Использовать пасту рекомендовано для чистки зубов после каждой еды взрослым и детям с 2-летнего возраста.

Упаковка. Красивая коробочка, очень приятная праздничная цветовая гамма. Такой же красивый тюбик, удобная крышечка, контрольная фольга, гарантирующая целостность упаковки. (Отлично!)

Цвет пасты. Приятный бежевый оттенок.

Замечательный запах свежести, напоминает запах морского южного бриза, есть нотки цитруса и очень легкий аромат мануки, не резкий, очень приятный. (Отлично!)

Легко выдавливается на зубную щетку. В первый раз выдавила 1 см, оказалось, что достаточно даже меньшего количества, чтобы освежить всю поверхность зубов. При попадании воды паста хорошо пенится, ее получается много в ротовой полости и очень легко обрабатывать все зубы и десны. (Отлично!)

Вкус у пасты невероятно приятный, ненавязчивый, сразу возникает ощущение свежести – это ощущение свежести долго сохраняется. (Отлично!)

После чистки поверхность зубов абсолютно гладкая, нет налета, нет шероховатостей – зубы как будто отполированы. Ощущение как после профессиональной чистки зубов в стоматологическом кабинете (стоимость такой чистки от 1500 до 2500 рублей). Есть легкое ощущение вкуса мануки. Прекрасно реагируют десны: уходит отечность, раздражение, воспаление. (Отлично!)

Я много лет занимают коррекцией состояния десен. Главная задача: не допускать образования зубного камня и добиться плотного прилегания десны к зубу. Каких только паст и щеток не испробовано! Сколько проведено специального дорогостоящего пародонтологического лечения. Как опытный испытатель могу высказать свой полный восторг по поводу пасты «manukavantage™ Toothpaste». Это что-то небывалое! Всего за 7 дней я получила фантастический результат: как никогда зубы чистые, десны уплотнились просто на глазах и плотно обхватывают зубы, нет никакого раздражения или покраснения. Приятный запах изо рта и приятное ощущение чистоты во рту. На зубах нет налета. Нет признаков образования зубного камня. Как никогда ощущение комфорта.

Фантастичекий продукт здоровья! Такая паста нужна всем, в каждый дом, в обязательном порядке!!! А я продолжаю исследование и буду делиться своими впечатлениями. 
Елена Гончарова, ранг Бриллиантовый Президент
г. Москва, Россия
